
--Por outro de 19 do cOrrente,foi- concedido
'	 • privilegio de invenção, por -15 annos, resal-

. vando o Governo os direitos de terceiro e a
sua responsabilidade quanto á noyidade e
utilidade da invenção,pela,patente n. 2.350, a
Mario de Noronha Motta, brazileiro, empre-
gado no commercio, morador nesta Capital,
por seu procurador Adolpho Ba i lly, brazi-
leiro, agente de privilegios, morador; nesta
Capital, para sua invenção do apparelho de-
'nominado «Indicador Brazib> para indicar
ruas e numeros, applicavel aos bonds.

•

gTOS DO PODER EXECUTIVO
DECRET,0 N. 2.595—ng 39 DE AGOSTO DE 1897

Abre ao Ministerio da Fazenda o credito de 14:1258100,
aupplementa à verba—Exerciclos findos—do orça-
mtnto em v gor, para pagamento aos empregados
das obras do porto de Recife

O Presidente da Republica dos Estados
do Brazil, usando da autorização conferida
ao Poder Executivo no decreto n. 442, desta
data decreta:,	 .

3embro e dezembro de 1892.
Capital Federal, em 30 de agosto de 1897,

9° da Republica.

PRUDENTE J. DE MORAES BARROS.

Bernardino de Campos.

Ministerio da Guerra
Por decretos de 30 do corrente:
Foi nomeado alferes pharmaceutico de 5'

classe do exmito o pharmaceutico adjunto
do mesmo exereito Julio Mariath ;

Foi reformado com o soldo por inteiro, de
conformidade com o cUsposto no § 30 do plano
que bainou com o decreto do 11 de dezembro
de 1815, o soldado do 2° batalhão de erigenha-
ria Procopio da Rosa, visto ter-se inutili-
zado para o serviço do exercito em acção do
mesmo serviço ; -

Foi transferido para a segunda classe do
exercito, ficando aggregado á arma a qtie
pertence, de accordo com a resolução de' 1 de
abril de 1871, o alferes do 14° regimento de
eavallaria Eduardo Carlos Ottengy, visto ter
sido julgara incapaz do serviço do mesino
exercito em inspecção de saude a que foi sub-
mettido.

Ministerio da Industria Viação e
Obras Publicas

Directoria Geral da Industria

[ror decreto de 29 de julho do corrente
anno, foi concedido privilegio de invenção,
3or 15 anuas, resalvando o Governo os di-
reitss de terceiro e a sua responsabilidade
quanto á nov:dade e utilidade da invenção,
pela prtente n. 2.336,a Henry Ledier,francez,
industrial rcs'clente em Canfland (Franca)
por seus procuradores Falcão & C., braziloi-
ros, negociantes. moradores nesta Capital,
para sua invenção de Apparelho gerador de
gaz acetyleno.

DE ESTADO

Ministerio da JuStica o Negocios
• Interiores

Additamento ao expediente de 27 de agosto
de 1897

DIRECTORIA DA INSTRIJCÇIO

Ministerio da Justiça e Negocios Interiores
—Directoria da Instrucção-2., secção—Capital
Federal, 27 de agosto de 1897.

Em solução ao officio n. 1.011, de 3 do
corrente mez,cleclaro-vOs, para os fins conve-
nientes, que appro 70 o projecto modificando
o art. 33 das instrucções de 19 de janeiro de
1894, para cs coacertos do Instituto Nacional
de Musica, no sentido de ampliar-se a cada
concerto com orchestra o direito a um ensaio
sem auginento do preço do aluguel do salão
e de cobrar-w,por cada ensaio supplementar,
a taxa do 50$000.

Sante e fraternidade.—Ansare Cavalcanti,
Sr. director do Instituto Nacional de Musica.

Instrucções para os concertos do Instituto Nq-
cional de Musica a que se refere o aviso

Idesta data

Art. 33. No salão do instituto poderão
ser dados concertos extraordinarios.

Para obter o salão o pretendente deverá
requerer ao director declarando o dia em
que deseja realizar o concerto e o numerode
ensaios necessarios. :

isão havendo impedimento e reconhecida a
competencia e respeitabilidade do requerente,
o director podera ceder o salão para nolle se
effectuar o concerto extraordinario o os re-
spectivos ensaios,inediante as seguintes taxas
pagas adeantadamente:

Para cada concerto com orchestra com
direito a um ensaio; 5003 ; para cada ensaio
supplementar de orchestra, o o$ ; para cada
Concerto de musica de mamara, solos, etc.,
250$002.

Os professores e adjuntos do (Instituto
terão uma reducção de 50 / 	 as taxas.

Instituto Nacionál de Musica, 3 de agosto
de 1897.-0 director, Leopoldo Migue:.

Expediente de (its de agosto de 189'7 •

DIREOURIA DA JUSTIÇA

Autorizou-se o ;coronel-com mandante su-
perior da guarda nacional da comarca de
Caravellas, no Estado da Cabia, nos termos
da lei,a conceder guia de mudança ao alferes
do 601 b rabão de infantaria Juvenal Lou-
renço de 'Jesus, que transferiu sua residencia

Á , para'a capital daquelle Estado.

Artigo unico. Fica aberto ao Ministeeio de:_=I
RET ARIASFazenda o credito de 14:125$100, supp~U

me ;Ar á ve,:ba-Á--Exercicios findos—do orça-
mento em vigor, para pagamento aos empre-
gados das obras do porto do Recife, dos sa-
larios correspondentes aos mezes' de no-

—Por outro de 5 do corrente, foi concedido
privilegio de invenção, nor 15 annos, resal-
vando o Governo 03 direitos de terceiro e a
sua responsabilidade ,quanto á novidade o
utilidade dainvenção, pela patente n. 2.341,
a Eduardo José do Souza Proença, brazileiro,
industrial, morador nesta Capital, para sua
invenção de Um aP parelho denominado «Gaza-
metro do Fazerpleir .»> destinado á Produção,
re gerva e listrfbnição raz aesitviena, sim-
ples ou assimilado com qualquer outrOlga.A.
illuminante. -	 .

ACTOS DO PODER LEGISLATIVO:

Decreto o. 440, que autoriza o Governo a abrir cru-
dito supplomentar ao ãlinisterio da Fazenda.

Acros DO Porosa ExEctrrrvo:

'Decreto n. 2.595, que abre credito supplementar ao
ãlinisterio da Fazenda,.	 ' • .	 •	 •

..Ministerio da Guerra 	 Decretos de 30 do Corrente.. .
,Ministerío • da Industrio, Viação e Obras Publicas

, Decretos de 29 de julho ultimO e do 5 e 19 do ' correr‘.
.Sscrurranixx D ESTADO:

Ministério' da Justiça o Negoclos Interiores 	 Addi-
• tardepto ao expediente de 27 do correrLe, da- Dire

ctoria da Instrucção — Exped iente de 28 do corrente,
das Directorias da Justiça. Interior, instrucção, Con-
tabilidade e de Sande Publica — Policia do Districto

• , Federal.
Ministerio das Relações Exteriores — Credenciaes do

, Ministro Inenipotenciario do Japão.
.11.finisterio da Faxeeda Officio ao presilente do Es-

tado do Rio do Janeiro — Expediente de 27 e 28 do
corrente, da Directoria da Co2talá1idade . do Thesouro
Federal — Recebedoria. .

Ministwio da Marinha — Portarias de 30 do corrente
	Expediente de gá e 27 do corrente. 	 .

Minleterio da Guerra — Portarias de 30 do corrente
•. • Expediente de 26 do corrente.
ifiniotorio da Industria, Viação e Obras Publicas —

; • 'Expediente de 30 do corrente, da Directoria Geral
' da Contabilidade — Requerimentos despachados, da

. Directoria Geral de Viação—Expediente da Directoria
Geral dos Correios.	 .

ESTADOS UNIDOS DO BRAZIL
REPUBLICA FEDERAL

AIO XXXVI — 9° DA REPUBLICA ..••

• ORDEM C• "PRÓCIRE530 .
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TRIECTIAL' DE CONTAB.

PREFEITURA DO DAS-41CTO FEDERAL	 Actos do Poder
Execativo	 Eipediente das Directorias do Interior

• e E3tattstica e de Obras e Viação.
SECÇIO JUDICIARIA •••• Sella° da Camara Civil da C8rte

de AppellaçãO
RaNnos Pnsmoas — Rendimentos da Alfandega do Rio

de Janeiro, da Recebedoria da Capital Federal. e
da Mesa de Rendas do Estado do Rio de Janeiro
e da .fló Estado de Minas.

NOTICIARIO.

EDITARS E AVISOS.

▪ PARTIO COMMERCIAL.

ACTOS  DO PODER LEGISLATIVO
DECRETO N. 440 — DE 30 DE AGOSTO DE 1897

An;toriza o Governo a abrir ao Ministerio da Fazen1s.
• o credito . de 14:1258100, supplementar á verba

Exercicios findos — do orçamento em vigor, para
I pagamento aos empregados das obras do porto do

Recife.

O Presidente da Republica dos Estados
Unidos do Brazil:

Faço Saber que o Congreàso Nacional de-
cretou o eu sanceiono a resoluçã.o seguinte:
' Art. I.° E' o Governo autorizado a abrir ao

Ministerio da Fazenda o credito de 14:124100,
suppi errentar á verba — Exerciáos findos —

c do orçamento em vigor, para pagamento nos
empregados das obras do porto do Recife,
dos salarios correspondentes aos mezes de no-

' vembro e dezembro de 1892.
Art. '2.° Revogam se as disposições em

contrario.
Capital Federal, 30 de agosto de 1897, 9 da

Republica.
PRUDENTE J. DE MORAE3 B \AROS.

Be.rnardino de Campos.
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— Aceusou-se recebido o officio do Dr.
João Pedro Belfort Vieira, procurador geral
da Republica, e agradeceu-se a communica.-
ção de ter o mesmo tomado posse . e entrado
em exercicio do referido loga.r para o qual
foi nomeado por decreto de 24 do corrente. 4

— Concedeu-se exequatur, nos termos do
§ 40 do art. 12 da lei n. 221, de 20 de no-
vembro de 1894, afim de que possa ser cum-
prida a carta rogatoria pelo juizo das ex-
ecuções fiscaes e administrativas de Conselho
de Ponte do Ser, e.n Portugal, ás justiças
desta Capital para citação de Manoel Villaça
de Araujo Veiga.

— Foi remettida a seu destino legal a se-1
guinte patente :

MINAS GERAES

Comarca de Ouro Preto

Affonso Henrique Cachapuz.
— Foram remettidas ás respectivas colle-

ctorias as patentes dos seguinte officiaes
ESTADO DE S. PAULO

Comarca de Ibitinga

Daniel José de Freitas.

Comarca de S. Carlos do Pinhal

Adão Ferreira da Silva Cabral,

DIRECTORIA DO INTERIOR

Foi naturalizado brazileiro o Rutin° por-
tugi ez Firmino Joeé Cf elho. —Remetteu-se a
portaria ao commandante da brigada policial
desta Capital.

DIRECTORIA DA INSTRUCÇÃO

Communi cou se ao presidente da Camara
Municipal de Barbacena, em resposta ao
officio de 19 do corrente mez, em que pediu
tornar-se effsctiva a mudança da Escola de
Minas de Ouro Preto para aquella cidade,
propondo-se a obter uma casa que sirva á
primeira installação da dita escola, sem onus
para o Governo Federal, até que este resolva
adquirir ou construir um predio, que tendo
sido sujei ta desde 1895 á deliberação do Po-
der Legislativo, corno de sua competencia, a
transferencia daquelle estabelecimento e
nada tendo resolvido aquelle Poder, a.bstem-
se o Governo Federal de antecipar qualquer
medida.

DIRECTORIA DA CONTABILIDADE

Solicitou-se do Ministerio da Fazenda a
expedição de ordem afim de que:

Seja abonada ao amanuense da Certo de
Appella.ção Joaquim Ostaviano Cesar, a con-
tar de 4 de abril ultimo e emquanto estiver
exercendo o Jogar de secretario daquelle
tribunal, a quantia mensal de 173$334, im-
pertencia necessaria para completar o ven-
cimento do referido legar, visto já ter rece-
bido a parte correspondente á gratifi a.ção do
mesmo;

Se habilite a Delegacia Fiscal do Thesouro
Federal, em S. Paulo, com a quantia de
400$ rnensaes, para pagamento do aluguel
do predio onde funceiona o juizó seccional
naquelle Estado, a contar de 14 do corrente
mez em deante.—Deu-se conhecimento áquel-
le juizo.

DIRECTORIA GERAL DE SAUDE PUBLICA

Directoria Geral de Saude Publica—Rio de
Janeiro, 28 de agosto de 1

Sr. procurador geral 897.DistrIcto Fele-
ral.-0 artigo 20 do titulo l u do regulamento
a que se reliam o decreto n. 2.458, de 10 de
fevereiro ultimo, incumbiu a esta Directoria

' Geral a fiscalização do exercicio da medicina
e da pharn aela, em torles os seus ramos, no
que fôr inherente á capacidade legal.

A formula da disposição regulamentar
abrange a legitimidade do titulo scientifico
e os actos da profissão, naquillo que a 21rn

auctoriza e garante,como em tudo quanto elle
prohibe e eondemna. Avocando a funcção de
superintender na especialissima policia sani-
teria, que os artigos 156 a 160 do Codigo
Penal promulgado pelo decreto n. 847, indi-
cam, o Governo da União attribuiu á Repar-
tição Federal de Saude a qualidade precisa
para dirigir-se ao Poder Judiciaria afim de
solicitar a acção que o artigo 166 do decreto
n. 1.030,de 14 de novembro de 1890,commette
ao Ministerio Publico, do qual sois represen-
tante na Justiça do Districto Federal.

Obedeço,pols, corno me cumpre, aos deveres
.do meu cargo, ainda que vencendo a rep
gnareia de incorrer no odioso de uma denun-
cia expontanea ; e tenho a honra de deprecar
a vossa attenção para os documentos juntos,
que me foram officialmente remetidos pela
Academia Nacional de Medicina.

Nesses documentos se vê:

1 0 , que o presidente da Academia, em
officio de 19 do corrente, enviou-me um re-
latorio, approvado por unanime votaeão, do
qual se verifica que a cemmissão encarregada
cie examirar o valor scientifico dos processos
elinicos peeconizados pelo medico Dr. Ni-
-soden Rossas Torres para a cura radical
o cancro e ostras molestias incuraveis

conclue pela decl aração formal de que o
citado medico irculca a cura de molestias
para fascinar e subjugar a credulidade pu-
blica; •

20 que no mesmo offic lo o referido presi-
dente convida-me a providenciar coiro no
case couber e estiver na alçada desta directoria
geral, offerecendo á minha consideração o
relatorio allrdido, que agora vos transmitto
cópia devidamente conferido, conformado e
visado;

30 que a conclusão do relatorio é ainda'
posta em rel evo pelos annuecioe que o Dr.
Rossss Torres frequentemente publica no.
Paz e outros periodices desta capital (como
prova o numero annexo) em os quaes se
apresenta como o <nume° que em todo o uni-
verso cura o cancro redical mente ».

Só a redacção do annuncio traduz a inten-
ção criminosa assign 'leda no art. 157 do Co-
digo Penal, com a aggravante do seu § 20 , e
justifica a conclusão do . re .atorio no tocante
ao proposito de fascinar e subjugar a creduli-
dade publica..—Saude e fraternidade,— Nuno
de Andrade, director geral de Saudepublica.

—Communicou-se :
Ao commandante da fortaleza de Santa

Cruz que foi designado o interpetre
desta- directoria geral para auxiliar o
daquela fortaleza no serviço de intimações
de navios de portos suspeitos ou inficiona-
dos;

Ao inspector da Alfandega desta Capital,
para 03 devidos effeitos, que,"pelo director do
Lazareto da Ilha Grande, foi multado, na
quantia de 200$, o commandan.'A da barca
ingleza Norfollt Island , por infracção do
art. 60, § 7, do regulamento vigente.

—Solicitaram-se do Ministerio da Marinha
as necessarias providencias para que sep.
com urgencia effectuada a vistoria na lancha
Graciosa, offereeida em proposta de venda a
este minis.erio.

—Aceusou-se ao director de Hygiene dos
Est ido do Rio Grande do Sul, o recebimento
do seu olleio sob n. 220, de 16 do corrente.

—Requisitou-se do director de Contabili-
dade desta Secretaria de Estado, pai a que in-
demnize ao almoxarife do Lazareto da Ilha
Grande, na quantia de 2600, proveniente
da expedição de te l egrammas de 12 de maio
a 28 de junho ultimo.

Requeri,nento despachado

Alberto Amorico dos Santos.—Concedo a li-
cença.

POLICIA DO DISTRICT° FEDERAL

Por portaria de 29 do corrente, concedeu-se
a exoneração pedidt pelo cidadão Arthur
Carlos de S. Thiago do cargo de 30 supplente
do delegado da 15° circumscripção.

Ministerlo las Relações Exteriores

O Sr. Presidente da Republica recebeu
hontem, a 1 hora da tarde. no Palacio do Go-
verno, em audiencia publica de apresenta-
ção, a que assistiu o Ministerio, o Sr. Sutemi
Chinda que, ão entregar a sua credencial de
Ministro de Sua Magestade o Imperador do
Japão nesta Republica, pronuncies' o seguinte
discurso

4(Traducção) Sr. Presidente— Sua Mages-
tade o Imperador Houve graciosamente por
bem acreditar-me como seu ministro resi-
dente junto ao Governo dos Estados Unidos
do Brazil.

S o apresentar esta credencial, tenho" a
honra de transmittir a V. Ex., de ordem
espeeial de Sua Magestade, a cordeai expres-
são dos seus votos pela vossa sande e pela
continua prosperidade do Governo e do povo
que V. Ex. representa.

E' motivo de congratulação que os senti-
Mentos de amizade que sempre existirera
entre o Japão e o Brazil tenham hoje expres-
são mais definida e duradoura, por me io do
tratado recentemente coeclu i do, e não hesito
em predizer que as novas relações, em que
entramos, hão de mostrar que são de grande
beneficio para ambas es rações.

Aproveito esta opportunidade para asse-
gurar a V. Ex que será o unico intento da
minha vida official na vossa Capital servi
fielmente de meio para se conseguirem aguei-
les felizes resultados, attingindo assim o
mais importante objectivo da honrosa missão
que meu Imperial Amo me confiou.»

O Sr. Presidente respondeu:
«Sr. Ministro—Tenho muita satisfação em

receber das vossas mãos a carta nela qual
Sua Magestade o Imperador do Japão vos
acredita como seu Ministro residente nesta

' Repablica e congratulo-me comvoseo por
vos ter cabido a honra de inic'ar as relações
diplornaticas entre os dous'paizes, cujos sen-
timentos de amizade Mais se fortaleceram
pelo recente tratado.

Estou certo, Sr. Ministro, de que conse-
guiremos dessas relações felizes resultados, e

r asseguro-vos da minha parte o mais solicito
concurso para o desempenho da vossa missão.

Agradeço e retribuo os votos que, em
1 nome do vosso Soberaro, profer'sees pela mi-

nha sande e pela prosperidade do Governo:e
da Nação Brazileira. »

Ministerio da Fazenda
Gabinete do Ministro da Fazenda—N. 31

—Rio de Janeiro, 24 de agosto de 1897.
Sr. Presidente do Estado do Rio de Ja.,-;

neiro.
A actual lei da receita, em seu art. 25,

dispõe o seguinte
e Fica o Governo autorizado a auxiliar

directamente, pelos meios que entender
mais convenientes e expeditos, a lavour a
do trigo e as suas eongeneres nos Estados
da Republica, devendo o dito auxilio ser

-equivalente ao producto do imposto que
cada Estado crear ou augmentar sobre
os artigos sim lares estrangeiros, desti-
nados ao consumo do seu territorio. »

Paragrapbo unico. O Governo da
União, para esse fine, entrará nos ao--
cerdos necessarios com os Governos doe
Estados.»

E' claro que a determinação do auxilio é
dependente do predileto do imposto que aos
Estados incumbe estabelecer.

Sendo da maior conveniencia dar execução
ao pensamento contido na disposiçãe citada,
dirijo-me a V. Ex para que se digne com-
milnicar-rne o que a este respeitojulgar mais
acertado. —Bernardeio de Campos.

— Identico aos dos Estados
De S. Paulo (n. 74) ; do Paraná (n. 28) ;

de Santa Catherine (n. 16) ; do Rio Grande
do Sul (n. 40);• de Minas Geraes (n. 40)
de Goyaz	 9) ; 'de Matto-Grosso (n. 17)
do Espirito Santo (n. l7) ; da Bebia n. 45)
de Alagas (n. 29) ; dé Pernambuco (a. 20):

•
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Directoria da Contabilidade cio Thesouro
• Federal

Dia 27 de agosto de 1897

Expediente do Sr. ministro:
— Ao Ministerio da Justiça e Negocios

Interiores:
N. 93—Communica que por falta de cre-

dito na verba—Exerciclos findos—do actual
orçamento, deixa de ser autorizado o paga-
mento dos ordenados dos desembargadores e
juizes de direito em disponibilidade, relativa-
men'as ao periodo decorrido de 25 de julho a
31 de dezembro de 1895.

— Ao Ministerio da Guerra:
N. 92—Pede providencie para que seja re-

inettjdo o processo de aposeatadoria do con-
tra-rdestre do Arsenal de Guerra de Pernam-
buco, José Luciano Cabral ;

'N. 91— Solicita informações sobre os des-
contos das coatribuições para , o montepio
feitos pelo capitão do exercito •Alipio Justi-
Mano Casar Jacobina, á vista dos livros que
serviram na caixa militar do erercito em
operações do Rio Grande do Sul e que foram
enviados á Contadoria Geral da Guerra.

Dia 28

Expediente do Sr. director:
— A' Caixa de Amortização:
N..492— Remette os 'talões das cautelas

na. 1.011 e 1.012, dadas a Francisco Augusto
Vaz Cerquinha, inventariante dos bens de
Antonio Maximiano da Rocaa Leão, em sub-
stituição das apolices do valor nominal de
400$ cada uma, que se extraviaram;

N. 493—Idem, idem, dadas a D. Augusta
Pinto Haddo)k Lobo, idein idem, de diversos
valores, idem.

— As Alfandegas :
Do Ceará:-
N. 87— Autoriza a receber do ex-secreta-

rie da Estrada de Ferro de Sobral, Raymundo
Belfort Teixeira, as contribuições para o
montepio 'obrigatorio, a • contar ale julho ul-
timo.

—A' da Parahyba
N. 47—Declara ser necesario que informe

si houve contracto, afim de se resolver sobre
o pagamento do augmento de a l uguel da casa
que serve de posto fiscal no porto do Cabe-
dello.	 •

—A' de Pernambuco : •
N. 135—Communica que o Sr. Ministro não

está autorizado a attender o pedido de D.Bra-
zilina Augusta Luma.chy de Mello para re-
verterem em seu favor as pensões que per-
cebiam seus dous filhos menores, já falle-
eidos.	 •

N. I36—Remette, para ser conveniente-
mente sellada, a certidão de obito do tenente
do exercito Antonio Deocleciano Calheiros

N. 137—Concede, por conta da verba—
Obras hydraulicas federaes e outras nos Es-
tados— do Ministerio da Industria, Viação e
Obras Publicas e do vigente orçamento, o
credito de 325:000$, para ser applicado ás
despezs.s com o serviço de dragagem e con-
servação do cães e rampa publicas do porto
do Recife.

—A' do Espírito Santo :
N. 39—Devolve o titulo da pensão de mon-

tepio da viuva do procurador fiscal da ex-
tineta thesouraria de fazenda do mesmo Es-

tado, Manoel Gomes da Silveira, afim de ser
nelle consignado o desconto de que trata o
art. 25, § 2° do regulamento.

—A' Delegacia Fiscal de Cuyabá
N. 35—Devolve, conven ientemente apos-

tilados, os titules das pensões de montepio
das viuvas dos capitães do exercito Antonio
Manoel Martins Filho, Leoncio Peixoto de"
Azevedo o Manoel Lucas Evangelista.

DTA RTO

—A' de Curityba
N. 32—Remette o titulo declaratorio da

pensão do montepio da viuve, do contribuinte
José Libanio Guimarães, porteiro aposentado
da extincta thesouraria de fazenda do mesmo
Estado.

Requerimentos despachados
Dia 28 de agosto de 1897

Pelo Sr: Ministro:
Antonia Castro da Silva Lis'aoa, viuva do

cirurgião do exercito Augusto Wenceslão da
Silva Lisboa, pedindo lhe seja paga integral-
mente a pensão do montepio.—Satisfaça a
exigencia do parecer fiscal.

Anna de Gouvea Monteiro, viuvo, do ca:
pità'o reformado do exercito Luiz Borges Mon-
teiro, pedindo a exnedição do seu titulo de
meio-soldo.—Depois de soltado o documento a
que se refere o parecer fiscal, passe-se ti-
tulo.

Directoria do contencioso

Expediente de 28de agosto de 1897
Expediente do Sr. director:
N. 91 — Sr. Dr. procurador seccional da

Renublica no Districto Federal — Tendo a Re--
ce'aederia declarado em officio n. 46, de 17 do
corrente, que á vista da ordem n. 4, de 25
de janeiro ultimo, da Directoria das Rendas,
ficavam sem effeito as certidões da divida de
proprios nacionaes, dos exercícios de 1893
a 1896, em nome de Antonio Teixeira Rodri-
gues, que vos foram remettidas sob as. 2.500
a 2.503, 2.691 a 2.694—C. V. e 2.455 a
2.458, 2.579 a 2.582—C. U, na impor tancia
total de 1:4 i0$, solicito-vos providencieis no
sentido de serem as mesmas annulladas.

Sande e fraternidade.— O director, Carlos
Augusto Naylor.

.--
BECE,EDORIA

Despachos de 30 de n gost ) de M97

Requerimentos:
Companhia Ensacealora de Cf.—X socie-

dade anonyrna que não distribue dividendo,
está sujeita ao pagamento do imposto de
industrias e profissões, que nada impede que
seja restituido mais tarde, si porventura
aquelle dividendo for distribuido.

Todavia, verificando se de sua consulta CRIO

em janeiro deste anno pagou o imposto sobre
dividendo relativo ao 20 semestre do, anno de
18a6 e importando esta circumstancia no al-
livio do impuSto de industrias e profissões
daquelle exercido, convem que requeira o
que for a bem de seu direito para maior exa-
ctidão e regularidade no serviço desta recebe-
doria, que justamente na occasião procede á
liquidação das dividas de exercidos findos.

Companhia Transportes Maritimos Con-
ceição.—Restituam-se 579$465.

Anton'o Nunes de Sampaio. —Resti tnam-se
396$000.

João Pereira Cardoso Fontes.—Annullem-se
os lançamentos dos exercicios de 1895 e 1806,
e a multa imposta por infracção do art. 26
§ 2, do regulamento n. 9.870, de 22 de feve-
reiro de 1888.

José Amorico dos Santos.—Elimine-se do
lançamento o director José Americo dos Santos,
inscrevendo-se os Srs. Antonio Magusto Pe-
reira de Barros, Alfredo Elisio Corrêa Pinto
de Almeida e Dr. José Thomaz de Aquino e
Caslro, cobrando-se a multa do art. 26 § 2°
do decreto n. 9.870, de 22 de 'fevereiro de
1888.

Neves & Irmão .—Iteduza-se a 660$000.
Ur. Gustavo X. Worms.— Reluza-se a 700$.
Banco da Republica do Brazil.— Mostre ao

quite do l' semestre do corrente exereicio.
F. de P.a sla Torres SL Conip.—Mostrem•se

quites do 2, semestre.	 •
J. B. Isnard.— Em vista da. informação,

não ha que deferir.

Agosto — /897 3 9 2 n

" José de Souza Paiva.—Não tendo o peticio2
nario concluido com o seu negocio, não ha
que deferir.

Jose Marques do Oliveira.—Continuando
com a mesma industrie, não ha que deferir:-

Acosta, Irmão & Comp.—Prove o allegado:
Antonio Pereira de Almeida.— Prove o di-

reito de dispor.
Julia Junies.—Junte contracto.
Augusto Raphael Pereira.—Idem.
João Franklin de Alencar Lima.—Exone-;

re-se do 2° semestre do corrente exercicio:
Colonio Nicola.—Transfira se.
M. V. de Mello.—Idem.

Ministerio da +Marinha

Solicitando providens ias no sentido de ser
habilitada a Alfandega de Penedo, por conta
do orçamento em vigor, cornos seguintes cre-
dites: Companhia de Invadidos, 300$; muni-
ção de bocco, 146$, afim do °Atender ao paga-
mento de soldo e rações ao 2° sargento inva-
lido, Esnoco cio Bispo da Gr iça Leite, tendo
feito a Contadoria deste rninisterio a annul-
lação da importancia de 301 na respeotiva'
quota distribuida ao District° Fe leral.—Coan-
municou-se á Contadoria e á citada Alfan-
dega.

Tra.nsmittindo, afim de que sejam pagos,
os processos de dividas de exercicios findos,
ns. 2.925 a 2.927, na imno stancia. de 2:346$970,
de que são cred ares Wilson Soas & Comp..
Augusto Pereira e João Francisco Lou-
renço.

—Ao Tribunal de Contas, declarando que
o credito de 2?:000$, pedido por este minis-
terio para a Alfandega de Maceió, deve sahir
da quota —fardamento— da rubrica —Corpo
de arioheiros naeionaes— do actual orça-
mento.

Dia 27
Ao Ministerio da Fazenda, solicitando pro-

videncias para quo ao i novo pagador na Ma-
rinha Joaquim Ferreira Goulart sejam en-
tregues os saldos deixados na thesouraria
geral do Thesouro Federal pelo Pagador apo-
sentado capitão-tenente 'amorado Antonio
Memies -Monteiro.

—Ao chefe do estadosi maior general da ar-''
mala, d-sclarando ter indeferido, em vista
dos fundamentos da consulta do Supremo
Tribunal Militar, resolvida por aviso de 10
de abril de 1896, o requerimento do aju-
dante machinista Bernardo Joaquim de
Mattos, pedindo pagamento do vencimentos
compreliendidos no périodo da revolta de G
de setembro de 1893.

Por postarias de 3) do corrente

Foram nomeados Pedro Antonio de Smzá
para e eercer o legar de patrão-mer da caPie
tania do porto do Estado de Alagõas e o en-
genheiro civil Raymundo Tavares Vianna
para exercer interinamente o de professor de
physica do curso de machinistas da Escola de
Machinistas e Pilotos dá Pará, sendo exone-
rado deste cargo o engenheiro civil Flavie

„pranto Cardoso, que tombem o • exercia intá
.,91.:Arnente.e

Concederam-se 60 dias de licença, com deus
terços dos respectivos vencimentos, ao
I° pharoleiro do pilarei do Picão, Antonio
Facundo de Castro Menezes, para tratamento
de sua sande on le lhe convier.

Expediente de 26 de ;agosto de 1897
Ao Ministerio da Justiça e Nesocies Inte-

riores, trainsmittindo a 2 . via do pro-
cesso para indemnização á este Ministerio
importancia de 5 : 955$8	 Proveliente da
despeza com o municiamento diario a praças
da brigada policial pela enfermaria de beri-
bericos de Copacabaea e presidio da Ilha das
Cobras, durante o anno de 18913.

— Ao Ministerio da Fazenda:

•
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— Ao Ministerio da Fazenda, declarando
ter o inspector do Arsenal de Marinha do Es-
tado da Bahia communicado em officio n.101,
de 7 do correu n:e,o fallecimento, a 6 do mesmo
Inez, do contramestre aposentado da officina
de carpinteiros do mesmo arsenal Nicoláo
Joaquim da Costa.— Deu-se sciencia á Con-
tadoria.

— A' camara municipal de Nitheroy, ro-
gando providencias no sentido de cessar a
-pratica de effectuarem o despejo de meterias
fecaes em legar Muito proximo das officinas
do Arsenal desta CaPital,na Aemação.—Com-
Municou-se ao arsenal do Rio.

— Ao Arsenal do Rio, approvando o
contracto que effectuou com Chrysanto
Carvalho Peçanha

'
 para servir como ope-

xario limador de 3 3 classe no Arsenal de
-Marinha de Matto Grosso, por espaço de dous
annoá, e declaaando que se transmitte cópia
do mesmo contracto á Contadoria da Mari-
nha, que é autorizada a abonar ao citado
operario a gratificação e a ajuda de custo a
que tiver direito.-- Neste sentido expediu-se
aviso á Contadoria; communicou-se ao Arse-
nal de Mato Grosso, enviando-sê tombem
cópia do coatracto, e soP citou-se ao Lloyd
Brazileiro passagem de 23 classe até o re
rido Estado para o mesmo operario.

A Capitania do Espirito Santo, declarando
que a Com panhia Lloyd Brazileiro informou,
á 19 do corrente, ter telegraphado á sua agen-
cia na Bebia, ordenando o embarque, no pri-
meiro vapor que por alli passasse, da catraia
destinada á piaticagem do rio Doce, que
deixou de ser reraettida pelo Pernambuco.

A' do Rio,declaranlo que,não tendo sido at-
tendidos os editaes da mesma repartição cha-
mando, afim de satisfazerem as exigencias
legaes e pagarem as multas em que incorre-
ram, os proprietarios de dons botes, uma ca-
traia e uma canas., apprehendidos por ia-
fracção do regulamento do porto, devem
taes embarcações ser- consideradas como em
abandono ; e autorizando, de accordo com o
aviso n. 813, de 11 de maio de 1889, a ven-
dei-as em hasta publica, cumprindo que a
importancia resultante da venda seja posta á
disposição do juizo de ausentes, depois de re-
tirados, em favor do cofre da mesma capita-
nia, o valor das multas devidas e o custo dos
referidos edi taes .

A' de Alagoas,transmittindo cópias das cir-
culares n. 186, de 6 de fovereiro de 1886, e
739, de 18 de março de 1890.

• Ministerio da Marinha—l a secção—N. 1.915
) Rio de Janeiro, 27 de agosto de 1897.

Não ospecificando,o decretou. 890, de 18 de
outubro de 1890, as viagens de instrucção
pelas quaes é devido o abono da gradfica.ç-jo
nelle estabelecida e marcando os regulamen-
tos da Escola Naval e da Escola do Aprendizes
Marinheiros viagens de instrucção para guar.
das-marinha, aspirantes e aprendizes mar'
nheiros, deJlaro-voS, para os devidos eff •ites.
que o referido aboco deve ter legar semp..-e
que se efectuem taes viagens, sem distincção
de especie alguma.

E nessa conformidade resolvo deferir o re-
querimento em que o capitão-tenente Amyn-
thas José Jorge pede semelhante abono pela
viagem que realizou no brigue Pirajk, de 9
a 30 de março proximo passado, e sobre que
informastes, em officio n. 412, 23 secção, de
11 deste mez.

Saude e fraternidade.—Manoel .Tosd Alves
Barbosa.—Sr. contador da marinha.— Ao
Quartel-General deu-se conhecimento do pre-
sente aviso.

Requerimentos despachados

João Cavalcanti de Albuquerque. — Inde-
ferido.

Antonio Tourinho Furtado. — A' vista das
informações, indeferido.

José de Abreu Lima. — Aguarde opportu-
nidade.

Augusto Frederico Sampaio Leite. — De-
ferido.

José Vaz. — Indeferido.

Ministerio da Guerra
Por portaria de 30 do corrente, conce-

deu-se ao pharmaceutico adjunto Banto Ra-
poso Serra a exoneração que pediu do ser-
viço do Exercito.

Expediente de 26 de agosto de 1897

Ao Sr. Ministro da Fazenda, solicitando
providencias para que pelo Thesc.uro Federal
se torne efectiva a cobrança da multa em
que a firma Pereira, Reis 8: Comp. houver
incorrido, visto ter deixado de satisfazer o
pagamento de seIlo proporcional de diversas
contas de fornecimentos á Fabrica de Polvora
da Estreita, nos mezes de janeiro a março ul-
times, no total de 4:272$388.

—Ao inspector da Alfand.ega de Maceió,para
que seja processada, nos termos do decreto
n. 10.145,de 5 de janeiro de 1889, à vista dos
papeis que se remettem, a divida da quantia
de 374$ reclamada par Miguel de Araujo Mo-
raes Calvet, proveniente de transporte de
materiaes para as obras militares de Ala-
gas, efectuado em 1895.

—Ao intendente da Guerra, mandando for-
necer á enfermaria militar de Santa Cathe-
rine os artigos de que trata -as nota que se
remette sob n. 1, organizada na Repartição
de Quartel-Mestre-General em 17 do cor-
rente.

--Ao commandante geral de artilharia,man-
dando trancar a matricula com que frequenta
as aulas da Escola Pratica do Exercito nesta
Capital o alferes do 20 ' batalhão de infaa-
taria Alexandre Ferreira da Silva, conforme
pediu.— Communicou-se á Repartição de
ajudante-General.

—Ao director do Arsenal de Guerra da Ca-
pital Federal, mandando admitti - na Compa-
nhia de Aprendizes Artffices, quando houver

I vaga e satisfeitas todas as esigenclas regu-
lamentares, o menor Domingos Monteiro, a

!

quem se referem os quatro documentos que
se remettern, coa forme pediu Manoel de Albu-
querque Portocarrero.

—A' Repartição de Ajudante-General:
Nomeando o alferes do P regimento de

cavallaria Arminio de Almeida Rego para
auxiliar os trabalhos de escripta da secre-
taria do coramando geral dos corpos de estado
maior do I° e 2, classes, conforme. propoz o
respectivo commandante.

Conce lendo licença:
Para gosar onde lhe convier, o prazo de 60

dias que obteve, para tratar dd sua saude,ao
SI tenente pharmacentico de 4° classe Aristo-
teles Afonso Roriz, que, entretanto, deverá
communicar á repartição competente o des-
tino que pretenda ter ;

Por deus mezes, com soldo simples, para
tratar de negocies de sou interesse no Estado
de Minas Geraes, ao musico do 1 0 regimento
de cavallaria Sebastião Ignezio de Paiva,
conforme pene..

Mandando :
Contar como tempo de serviço ao anspe-

çada do 39 , batalhão de infantaria Pedro da
Costa Azevedo, de accordo co:n o disposto no
decreto n. 474 A, de 7 de janeiro de 1850, o
periodo em que esteve na Escola Militar desta
Capital ;

Averbar nos assentamentos do. capitão-
medico de 4° classe do exercito Dr. Marlene
Bayma do Lago 03 serviços por e/ le prestados
no combate que se deu na picada da Taquara
do Mundo Novo, em principies de março de
1894, contra as forças revolucionarias do Rio
Grande do Sul, devendo-se para isso extractar
os referidos serviços e remetter ao chefe do
serviço sanitario do mesmo exercito, para os
fins convenientes ;

Dar baixa do serviço do exercito, conforme
pediu, ao forriel do 30' batalhão de infantaria
Peregrino Cyro de Almeida, por ser incom-
pativel com o posto de alferes, cujas honras
lhe foram conferidas por decreto de 30 de
outubro de 1894 e assim o exigir a disciplina
do mesmo exercito.

— A.' Repartição de Quartel-Mestre Ge-
neral

Approvando o contracto celebrado pelo
commandante de 10° regimento de cavallaria.
com João Valendo Dias de Oliveira para o.
arrendamento de um campo, de propriedade
deste, no municipio de Santa Victoria do
Palmar, pelo aluguel mensal de 200$, para
servir de invernada á cavalhada do mesmo
regimento durante o corrente anno ;

Mandando que sejam adquiridos, no Estado
de Santa Catherine, mediante concurrencia
publica, os artigos de que trata a nota n. 2,
que se remette, organizada nessa repartição,
e destinados á enfermaria militar do dito
Estado.

--
Requerimentos despachados

' Tenente-coronel Antonio Tupy Ferreira
Caldas .—Os interessados devem requerer in-
dividualmente, afim de que o processo passa
ser regularmente tratado.

Alferes reformado Ainaro Theophilo de Al-
meido, alto -es João Cavalcanti de Álbuquer-
que e forriel graduado Alexandre Eufrasio
de Oliveira. —Indeferidos.

Apollinario Manoel Rollim—Requeira das
repartições onde serviu as certidões que
deseja.

Anua Vicente Madeira. —Complete as pro-
vas do allegalo.

Ministerio da Industria 'Viação e
Obras Publicas

Directoria Geral de Contabilidade

Erpediente de 30 de agosto der1897

Ao Ministerio da Fazenda, solicitando os
seguintes pagamentos

De 1:466$664, folha de varies contractan-
tes do serviço de coadune° de malas dos
Correios, nos mezes de junho e julho ultimes
(aviso ri. L643)

De 1:050$, folha de outros contractantes
do mesmo serviço, em julho findo ( aviso
n. 1.644) •

Do 59l$500, a Agostinho Gonçalves dos
Santos, de trabalhos executados em proveito
do Observatorio do Rio de Janeiro, em junho
e julho ultimes (aviso n. 1.645)

De 300$, a J. Cateysson, de publicação do
edital sobra o arrendamento das Estradas de
Ferro da União (aviso n. 1.646) ;

Directoria Geral de Viação

Requerimentos despachados

Dia 30 ch, agosto 4e1807

Antonio Fernandes Ribeiro, pedindo auto-
rização para efectuar a cobrança dos debitos
que contrahirem os empregados da Estrada
de Ferro Central do Brazil, que se fornecem
em seu estabelecimento de serigueiro e al-
faiataria á rua do Hospicio n. 88, mediante
desconto nas folhas de pagamento dos mesmos
empreaados.—Indeferido.

Heetbor Fontoura, telegraphista de 4 0, classe
da Repartição Geral dos Teiegraphos, pedindo
90 dias de licença, sem vencimentos, para
tratar de seus interesses.—A' vista da infor-
mação, indeferido.

Y. Souza, pedindo .privilegio de invenção.
—Submetta-se a exame prévio.

Leopoldo Susserman, fazendo identico pe-
dido.—Idem.

DIRECTORIA GERAL DOS CORREIOS

Por portarias de 28 do corrente, foram
concedidas as seguintes licenças, com orde-
nado, para tratamento de saude :

De 30 dias, ao 2° oficial da administração
dos correios do Ceará, Sergio Fiuza de Lima ;

De 00 dias, ao porteiro da administração
dos correios de Alagôaà; Carlos Francisco de
Figueiredo.

•
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— Por portarias de 30, foram tambein con-
'cedidas as seguintes, com ordenado, para tra-
tamento de safe:	 .
; De 15 dias, em p:orogação, ao praticante
da administração C'Oe cor:eios de S. Paulo,
Francisco Augusto de Macedo França ;

De 30 dias, em prorogação. ao praticante
da administração dos correios do Districto
Federal, Julio Cesar Ribeiro de Rezende ;

De 30 dias, ao praticante da da Bahia,
Hugo ?figueiras Simões ;

De 30 dias, ao praticante da do Maranhão,
Anacleto Isidoro da Silva Bar:eiros.

Expediente de 30 de agosto de 1897

Expediu•se circular determinando aos admi-
nistradores que enviem, com a maxima ur-
gencia, a esta directoria, uma relação no-
minal dos empregados e contractantes de ser-
viço que tenham sido multa los e que, ainda
no tenham repolliido aos cofres publicos as
respeetiva;s impo ?tancias i ,Com a declaração.
dos motivos por que ainda não o fizeram.

•
Requerimentos despachados

, Augusto Antunes de. Figueiredo,. earteiro
de 2° classe da adminis,traçãe dos correios do
District° Federal, pedindo 4 meies de licen-
ça, em prorogação, com ordenado, para tra-
tar de sua Saude.=-Submetta-se a insped0o
de sande.

Marcellina Francisca. de Jesus, Pedindo
reeniboiso de 40$, iimportancia de um vale
postal éláía ,lo a J. Marques de Sant'Anna,
Estado de Sergeipe.Não ha que deferir, por
isso que Q. vale foi Pago á quem de direito.
„ „Teaqiiiin Lopes da Silva Santos; agente do
cOrrtno de Santo Antonio da Encruzilhada,
EstadO do'Rio, pedindo Certidão da denuncia
dada contra .0 supplicante.—Requeira pelos
canaes competentes.

TRIBAL DE  COPAS
Ordens de papmento sobre as quaes' proferiu

despacho de registro, 87)1 30 do corrente,
" o Sr. Dr. presidente deste tribunal
Ministorio da Guerra — Avisos de 25 27

do corrente, Pagamento de 20:000$ e 205:000$,
proveniente de transporte de tropas, no cor-
rente exercido.

IN'PENDENCIA MUNICIPAL
F.refelitiii-a do Iiiiistrieto

Federal
ACTOS DO PODER EXECUTIVO

Por actos de 30 do coerente, foram nomea-
das adjuntas de 2" classe, nos termos do art.
20 do decreto n. 52, de 9 de abril de 1897,
DD. Maria Francisca Gonçalves para a
4a escola e Izabel Maria Othimel para a 64 es-
cola, ambas do 10° districto, e D. Alice de
Souza Teixeira para a 3° escola do 11 0 dis-
tricto.

Directoria Geral do Interior e Estatistica

SECÇÃO

Expediente de 30 de agosto de 1897

Oficies recebidos:
Dos encarregados dos deposites partieula-

res de polVora e dynatnite nas ilhas do Ray-
mundo o do Bom Jardim, cornmunicando a
saliida de varies volumes de infiammaveis
com destino á. rua Municipal n. 21 o becco de
Bragança n. 18.—Archivem-se.

—Orneies expedidos:
A' agencia do 2° districto de S. José, com-

municando o deferimento, de accordo com a
informação desta directoria, do requerimento
de Joaquim de Souza Oliveira.

A' da Gloria e ás Directorias de Hygiene e
de Fazenda, coMmunicanda o indeferimento
do requerimento de Rodrigues & Irmão.

A' Directoria de Fazenda, communicando
ter o agente de Inhaúma remettido á Pro-
cUradoria um auto de infracção lavrado con-
tra Pedro Lo,ns & Pires.

A' Capitanla do Porto, ,enviando, afim de
serem informados os requerimentos de Ma-
noel Frarcisco Pedro e Paulo Francisco Paes.

A' agencta do 1 0 histricto do Engelhe Ve-
lho, commun'cando o deferimento do requeri-
mento de renririque Leão & Comp.

Requerimentos despachados

• Enviados á Directoria de Fazenda :
Inicio de negocio, industria ou profissão :
Oficina de concertos de bycielettes—M fan-

dega n. 190, Albert C. King & Comp.—Defe-
rido.

Tamanqueiro — Cotovello n. 10, José Fer-
nandes da Sava.—Deferido.

Fabrica de gravetes — Theophilo Ottoni
n. 47, Oliveira Marques & Comn.—Deferido.
• Olaria—Engenho da Pedra (Inhaúma), Luiz
Corel.—Deferido.

•Café torraão e moido—Leonoldina n. 18 A,
Manoel da Silva Braga.—Defeeido.

Leiloeiro—Passeio ti. 50, Joaquim de Souza
Oliveira.—Deferido, de accordo com a infor-
mação.

Taverna, ferragens, etc.—Adriana n. 2 A,
Martins & Pino.—D2ferido.
, Constructor—Manoel Alves Ribeiro Cadi-
nha.Deferido.

Engraxador—Constituição n.49, Manoel de
Benedicte.--,Deferido.

Vehicalos terrestres — Antonio Pinto da
Costa, Josá Nunes Gaspar, Paulo Armand da
Silva Taveira e Rodrigues & Alonso.—Defe-
ridos.

Enviados ás agencias respectivas:
Manoel da Silva Dantas e Oliveira & Braga.

—Deferidos.
Enviedos á Directoria de Fazenda:
Addicionaes:
Dro6as a instrumentos scientificos—Hospi-

e:o n. 74, Fernandes Malmo & Comp.—Defe-
rido.

Duas vaccas ao estabulo da rua S. Fran-
cisco Xavier n. 99.—Carlos Ramos das Ne-
ves.-sDeferido .

Aves a quitanda—Marechal Floriano n.106,
Luiz Francisco de Oliveira Gago.—Deferido.

Requerimento archivado:	 .
Confeitaria a taverna—Praia do Flamengo

n. 18, Rodrigues & Irmão .—Indeferido.
Enviados a Directoria de Fazenda:
Transterencias de firmas:
Tavernas—Boulevard Vinte e Oito de Se-

tembro n. 12, de Gaspar Joaquim Corrêa de
Menezes para Martins & Ireaão; Goyaz n. 326,
de Francisco Mendes Barbosa para Garcia
& Rodrigues.—Deferidos.

Colchoaria e moveis -- Senador Euzebio
n 44, de José da Silva Pessoa para Fran-
cisco Gonçalves Affonso .—Deferido .

Hospedaria — Marechal Floriam° Peixoto
n. 166, de Martinho Pedro Lopes para Gui-
marães & Oliveira . —Deferido .

Pa pelaria e typographia—Lavradio n. 3,
de Manoel da Rocha Coutinho para Antonio
Fernandes de Sá Eiras.—Deferido.

Fazendas e roupas feitas—Alfandega n. 38,
de Marcos Braga & Como. para Marcos Cesar
Lopes & Comp.—Deferido.

Açougue—lrajá, de José Fernandes Me-
deiros para Arcenio Teixeira Braga.—Defe-
rido.

Pharmacia e drogaria—Rua Gonçalves Dias
n. 71, de Costa Gaspar & Comp. para Mei-
relles & Comp.— Deferido.

Transferencias de local
Carpinteiro (oficina) — Da rua da Alfaia-

dega n. 194 para a do General Carrara
n: 294, Manoel de Siqueira.—Deferido.

Fabrica de caixões—Do becco do Bom Jesus
n. 4 para a rua Theophilo Ottoni n. 33,
Rosa Junior & Gomes.—Deferido.

Alfaiate e roupas feitas—Da rua Sete de
Setembro n. 132 para o n. 146, Antonio de
Almeida & Comp.—Deferido,

Transferencia de negocio
Casa de pasto para taverna—Travessa daS

Partilhas n. 22, Fernandes Lopes da Trindade
—Deferido.

Lettreiros
Marechal Fleriano Peixoto n. 166, Gui-

marães & Oliveira ; Santa Carolina n. 3,
Albino & Alexandre ; Alfa.niega n. 242,
Jarbas Pereira ; travessa do Commercio
n. 11. Joaquim Teixeira Lixa &
Deferidos.

Placa e lettreiro
Moreira Casar n. 137, J. Maia & Comp.—

Deferido.
Baixa de imposto
Materiaes em negocio de; serraria a vapor

—Clapp n. 10; C. Lacerda &IComp.—Deferido,
• Relevaelo de multa

Henrique Leão & Comp.= Deferido.
Rectificação de lançamentõ
J. J. Vieira de Araujo —; Deferido, de ac-;

corda coei a informação dó 'procurador.
Eliminação de imposto :-
Banto Pinto Ribeiro Pereira de Sampaio—

Deferide.
Despachos interlocutorios 	 •

de Sampaio — Junte documentos que
provem o que allega.•

--
Directoria de Obras e Viação

l a sEoçXo
Expediente de 30 de agosto de 1897

Maria Josephina da Silva. ; — Compareça,
para explicações.
• Manoel Feraandes da Rocha.'—Satisfaça ON
emolumentos devidos.

Orsini J. Coelho da Silva.--,,Passe-se nu-
meração.

Antonio Carlos Chaves.—Passe-se guia.
2° SECÇÃO

Despachos do director
Caetano José do Souza, Christiano Fran-

cisco Pimentel, Antonio Ferreira Borges,
Irmandade do; S. S. Sacramento de Santa
Rita, Lydia Garrida Ferreira, Antonio Lati-
zoni & Comp. e José de Cypriano de Bastos.
—Passe-se Alvará.

Dr. Maneai. Buarque de Macedo.—Apre-
senteprospecto de accordo com a lei.

Sá & Irmão e Joaquim Ferreira.—Apre-
sentem prospectos de aecordo com o laudo.

Anton i o H. Miranda Castro.---; Satisfaça a
lei sobre conductores para ser atendido.

Antonio da Costa Torres.—Não tem legar.
o que requer á vista das informações. 	 .
- Dr. Antonio Serpa Pinto Junior.—Sane as
infracções para ' ser attendido.

Antonio Durval da Costa Guimarães.—
Modifique o prospecto quanto ao; pé direito.

José Francisco Corrêa.—Colloque os lae
gados para ser attendido.
• José Rodrigues Jorge.— Aguarde oppor-s
funidade.

SECÇÃO JUDICIARIA
COrtse de A.ppe11a0Lo

SESSÃO DA CAMARA. CIVIL EM 30 DE AGOSTO
DE 1897 .

•
Presidencia"do Sr. desembargador Rodrigues.—•

Secretario , o Sr. Evaristo Gonzaga
Compareceram os Srs. desembargaloreS

Fernandes Pinheiro, Lima. Santos, 1Gonçalves
de Carvalho, Souza Pitanga, Espinola e
Dias Lima,

Alfredo Machado Eleuterio Baptista—Junte
licença da Repartição da Policia.

Jaquim Lopes Tei xeira Marinho — Juntes
conhecimento de ter pago O imposto de li-
cença do corrente exercicio.

Vinte requerimentos á ; Directoria de

Doas ditos á de Obras.
Cinco ditos á de Fazenda.
Tres ditos á Inspectoria das Mattas Mari-

Umas e Pesca.
Qua,tra ditos às agencias respectivas.
Dons ditos ás fiscalizações de inflammaveis

respectivas.
••
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Em Igual período de 1898 	
RIR II,ED MIA

Rendimento do dia 1 a 28 de agosto
de 1897 	

Ilem do dia 30 .....

Em inata periodo de 1898 	
MESA DE RENDAS DO ESTADO DO RIO

CAPITAI PEDERAL

Rendimento do dia 30 de - agosto iie
1897 	

De 2 a 30 	
REMBIDOIUA DO ESTADO DE MINAR NA

Rendimento do dia 30 de agosto de
1897 	

De 1 a 80 	
Em igual período do 1898.... 	

7 001:785$748
8 878:1002437

1.727:838;719
J83:128;103

1.910:963312
1.867:9178269

104:904243
1.950:499372
1.380884428

DE :Arrime NA

82:805;558
1.437:835;234

CAPITAL FEDERAI
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	 Addãto 1899

Osmar	

Não houve julgamento por não ter compa-
recido o Sr. desembargador Guilherme Cin-
tra.

--
PASSAGENS

Appellaçães eiveis

Ns. 1.375 e 1.374— Ao Sr. desembargador
Fernandes Pinheiro.

Ns. 1.329 e 1.343—Ao Sr. desembargador
,Lima Santos.

N. 1.28I—Ao Sr. desembargador Souza Pi-
tanga .

Appellaçães com merciaes
Ns. 1.344 e 1.368— Ao Sr. desembargador

Fernandes Pinheiro.
Ns. 1.288, 1.395, 1.225 e 1.254—Ao Sr.des-

embargador G. Cintra.
Ns. 1.356 e 570 — Ao Sr. desembargador

Lima Santos.
Ns. 1.402, 1.378 e 1.285— Ao Sr. desem-

bargador G. Caralho.
N. 1.354, 1.331, 1.349, 1.361 e I.357—Ao

Sr. desembargador Souza Pitanga. :mos

RENDAS PUBLICAS
ALPANDISOA DO RIO DE JANETRO

ReEd111181110 do dia 1 a 28 de agosto de
1897 	  8.121235$31.2

Idem do dia 30 	 	 280:4801431

NOTICIÁRIO
Asmociação Promotora da

Infatrucção—essão da directoria, em
29 de agosto de I897—Presidente Dr. Anto-
nio Augusto Ribeiro de Almeida—SecretarioS
Drs. F. Pires Ferreira l a, e E. Corrêa 2°.

Estiveram presentes os sedes conselheiros
Corrêa e Araripe, cornmendadores Araujo e
Silva e Alves Affonso, barão de Penalva,
Drs. Paula Freitas, Carvalho Aragão e Sa-
mico.

O I° secretario dá conta do seguinte expe-
diente: •

Secretaria da Escola Senador Corrêa, em
9 de agosto de 1897.

Cidadão presidente da Associação Promo-
tora da Instrucção—Tenho a honra de pas-
sar ás vossas mãos os inclusos mappas dos•
concursos realizados nesta escola em julhó
proxi MO passado.

Sande e fraternidade.-0 director, Antonio
Babo Ribeiro de Souza Junior.

1° classe: Joaquim Ferreira Rocca, 12 pon-
tos; José Tavares de Paiva, Francisco de
Souza e Nilo Martins, 11; Antonio Ferreira,
Manoel da Cruz e Ernesto Pinto de Oliveira,
10; Mario ltaborahy, 9; Antonio Mascare-
nhas, José Teixeira Guimarães, Celestino Ani-
cato, Hilario Cuminato e Manoel Martins
Carneiro, 8.

2a classe: Luiz Botelho de Rezende, 6;
Gastão da Silva, 5 ; Joaquim Tavares Lopes,
4; Bruno Lobato, 3.

3a classe: Manoel Sant'Anna, 6; Edmundo
Smith e Joaquim Teixeira, 5; Francisco Ma-
chado, 4; Adolpho Silva, 3.

4° classe: Benjamin Moreira, 16; João Dias
Martins, 8 ,• Pancracio Guimarães 2.

Desenho de figuras — João Dias Martins,
José R. Guimarães Filho e Adolpho Itabo-
rahy, 6 pontos ; Nilo Martins e Arthur
Marques 5.

Desenho elementar—Adolpho Silva, 6 pon-
tos ; Lins Botelho Rezende, 5 ; Mario Rabo-
rahss 4.

—Escola de S. Christo vão da Associação Pro-
motora da Instrucção, em 10 de agosto
de 1897.

Remetto a V. S. as provas ee coacurso dos
alumnos desta escola, correspondentes ao mez
de julho corrente.

Saude e fraternidade, ao Ex. Sr. Dr. pre-
sidente da Associação Pro notora da In-
strucção.— O superintendente interino, Mil-
ciades Mario de Sei F eire.

Curso diurno — 3a classe: Meda Din i z e
Olga Barbeito, 31 pontos ; Anua de Figuei-
redo, 28.

24 classe: Leoh Scholl, 30 portos ; Augusta
de Sé, 19 ; Francisca Guima.tis s, 11, Alzira
da Conceição e Luiza de Siqueira 10; Vio-
leta. Scholl e Gerty Diniz, 8 ; L Joaida Brito
de Andrada, 5 ; Isaura de Andrade e Violeta
Paim, 4 • Zelinda de Almeida, 2 ; Almira
Durans

Curso nocturno-3a classe-21 turma: José
Grego, 6 pontos.

1 4 turma : Jcão Gonçalves Cardoso, 6
pontos.

2a classe: José de Marco, 6 pontos ; Luiz
Souza, 5 '• Antonio Gonçalves Cardoso, 4.

—Foi lido o seguinte officio:
Secretaria da Escola Senador Corrêa, 27 de

agosto de 1897.
Sr. presidente da Associação Promotora da

Instrucção :
Tendo-se aggravado, de hontem para hoje,

o meu estado de sande, impossibilitando-me
de comparecer á reunião que se realizará hoje
na escola sob minha direcção, para a qual
fui convidado em officio de 23 do corrente,
declaro-vos que concordarei com as decisões
que na dita reunião forem tomadas pela con-
gregação desta escola.

Saude e fraternidade.-0 director, Antonio
Babo Ribeiro de Souza Junior.

O presidente informou:
1 0, que os Srs. Alves & Comp. offereceram

ao director do curso nocturno da escola de
S. Christovão um exemplar da grammatica
da Puericia, do Sr. José Ventura Boscoly ;

2° que o socio director e bem feitos barão
de Penalva offereceu á bibliotheJa da associa-
ção os discursos do general Foy e de Benjamin
Constant, em quatro volumes,--Agradeceu-se.

O mesmo presidente propoz que se lançasse
na acta um voto de profundo pezar pelo fal-
lecimento do socio fundador e bemfeitor
Dr. Joaquim José de Menezes Vieira, que
tantos serviços prestou á associação,na admi-
nistração e fera della, e a quem foram de-
vidas as medalhas de louvor que generosa-
mente offertou.

Foi approvada a seguinte proposta: •-
Fica creado na Escola Senador Corrêa um

curso secundario diurno para o sexo femi-
nino, sob o denominação de Gymnasio Brazi-
loiro, do qual é nomeado superintendente o
Dr. Nerval de Gouvêa, que proporá á dire-
ctoria os professores com que o mesmo curso
tem de ser installado.

Os titules de nomeação serão assignados
pelo presidente e secretarios da associação.

Nas vagas de professores que posterior-
mente se derem a proposta será da congre-
gação sob indicação do superintendente,
que a presidirá.

A parte economica, receita e despeza, cor-
rerá exclusivamente por conta do gyinnasio,
prestante o respectivo thesoureiro coatas ao
superintendente, que enviará balancetes
directoria.

O presidente da associação expedirá o regu-
lamento para execução dast deliberação,
cuja observancia será fiscalizada por um
membro da directoria ou do conselho desi-
gnado pelo mesmo presidente.

O regulamento especificará as attribuições
deste delegado da directoria.

O presidente cornmunicou que, de mordo
com o vice-presidente e o membro do conselho
professor Frszão, alterou o regimen da
Escola Senador Corrêa, estabelecendo aulas
de portuguez e arithmetica em todos os dias
da semana, ficando o mesmo professor Frazão
encarregado de indicar o que ilar conveniente
sobre metholos de ensino,

Caixa Economica. e Monte
de Soccorro.—Funccionou hontem em
sessão ordinaria o Conselho Fiscal.

Foi approvada a acta da sessão anterior,
lido e depachado todo o expediente sobre a
mesa, e adoptadas algumas deliberações re-
ferentes aos serviços.

Correio — Esta repartição expedirá
malas hoje pelos seguintes paquetes:

Peio Chili, para o Rio da Prata, Matto
Grosso e Paraguay, recebendo impressos até
as II horas da manhã, crrtas para o interior
até as 111/2, ditas com porte duplo e para o
exterior até as 12, objectes para registrar
até as 10.

Pelo Hogarth, para Nova Orleans,recebendo
impressos até a 1 hora da tarde, cartas para
o exterior até as 2, objectes para registrar
até as 12 da manhã.

Zelo hauna, para Santos, Paranaguá e São
Peiro do Sul, recebendo impressos até a 1
hosa da tarde, cartas para o interior até
a 1 1/2, ditas com porte duplo até as 2, ob-
jectes para registrar até as 12 da manhã.

Pelo Trindade, para Macau, recebendo im-
pressos até as 3 horas da tarde, cartas para
o interior até as 3 1/2, ditas com porte duplo
até as 4, objectes para registrar até as 2.

Pelo Liguria, para o Rio da Prata, Pacifico,
Matto Grosso e Paraguay, , recebendo im-
pressos até a 1 hora da tarde, cartas para o
interior até a 1 1/2, ditas com porte duplo
e para o exterior até as 2, objectes para.
registrar até as 12 da manhã.

— Amanhã:
• •

Pelo Portugal, para Dakar, Lisboa e Bor-
déos, recebendo impressos • até as 6 horas du
mat.hã, cartas para o exterior até as 7, ob-
jete-tos para registrar até as 6 da tarde de
hoje.

Pelo Santos, para Santos e mais portos do
sul até Montevideo, levando malas para
Matto Grosso e Paraguay, recebendo im-
pressos até as 9 horas da manhã, cartas para
o interior até as 9 1/2, ditas com porte duplo
e para o exterior até as 10, objectes para
registrar até as 6-do tarde de hoje.

Pelo Carangola, para S. João da Barra,
recebendo impressos até as 12 horas da ma-
nhã, cartas para o interior até as 12 1/2,
ditas com porte duplo até a 1 da tarde, ob-
jectes para registrar até as 12 da manhã.

Pelo Berenice, para Trieste e Fiume, rase-
bando impressos até as 6 horas da manhã,
cartas para o exterior até as 7, objectes
para registrar as 6 da tarde de ho.

Pelo Esperança, para S. Francisco e São
Pedro do Sul, recebendo impressos até a 1
hora da tarde, cartas para .0 interior até
a 1'1/2, ditas com porte duplo até as 2, ob-
jectos para registrar até as 12 da manhã.

Pelo Orania, para a Europa, via Lisboa,
recebendo impressos até as 2 horas da tarde,
cartas para o interior até as 2 1/2, ditas com
porte duplo e para o exterior até as 3, ob-
jetos para registrar até a 1.

— Convidam-se os remettentes das cartas
registradas n. 227.280, dirigida a Victorino
Moncado, Ilha Terceira, e a de n. 231.954,
a D. Maria de Jesus Eiras, Portugal, a com-
parecer na tla secção desta repartição, afim de
prestarem esclarecimentos ; bem como, para
o mesmo fim, o remettente de uma carta
para D. Adelina AMelia, Viarma de Castelo,
Poitugal, a comparecer na 5. secção,

•
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Pauta semanal da. Recebedoria dó estado de Minas _Geraes na Capital
Federal

-ORGANIZADA DE - CONFORMIDADE COM O ART. 39 DO ~TO N. 843, DE 25 DR JULHO DE 1895, PARA A COBRANÇA
DOS IMPOSTOS DE REPORTAÇÃO DOS ~EROS CONSTANTES DAS TáBELBAS A E )3, ANNEXAS AO SEU RESPECTIVO
REGULAMENTO.

Semana de 29 de agosto a 4 de setembro de 1897

ORNBROS Unidades Preços médios das
ultimas	 vendas Taxas do imposto

Aguardente de inana 	 Litro 	 $440 9 q.
Álcool 	 2700
Aves domesticas 	 Kilogramma...... 22000 4°/o
Bebidas	 espirituosas 	 32000
Café em grão, pilado, em cóce e casquinha 	 11. $900 si	 0
Cerveja	 • 1000 4 0/0

Cigarros 	  Milheiro 	 42700 9 Vo
Chifres 	 Cento 	 128000
Couros seccos 	 Kilogramma...... 2£00 •

salgados 	 • 2600 •
Carne de vacca, fresca, secoa ou salgada. 	 • $600 4 elo
Dita de porco idem, idem 	 18300 •
Diamante em bruto 	

.	 lapidado... 	  
Gramma 	 1622500

-4508000
1 ob,

•
Feijão e favas 	 Ellogramma 	 uso 4 c/0
Fumo em folha 	   12610 9 0/0

•	 Mo, 	 	 • 28220
'	 picado 	 12300

s.	 'desfiado 	 32000
Gado cabrum e lanígero 	 Um 	 102000 4 0/0

cavallar 	 2502000
e	 muar	 2202000

vachum 	 1008000
1.	 guino 	 1108000

Leite 	 Kilogrlmml 2500
Lenha 	 2025
Milho 	 - $140
Madeiras de qualquer qualidade 	 2100 9 0/.
Mel de fumo ou picho, liquido ou em massa 	 11800
Oure em pó, em barra ou em obra 	 Gramma 	 32120 5 0/0
Prata idem, idem 	 Kilogramma....... 1012500 2 1/s 0/.
gueijos 	 18500 4 0/0
Rapaduras 	 12000
Sola 	 •	 12000
Sebo 	 12500
Toucinho e banha 	 12500
Tecidos ou panno de algodão de dr natural ou riscado 12000	 •

Recebedoria do Estado de Minas Geraes na Capital federal, 28 de agosto de 1897. - O director, Alberto
Augusto Dinis.

,
o

6	 a.
9	 a.
1/2 dia.
3	 p.

p.

o
d

-
1.

'"10
E?,

759.77
780.39
759.18
756.85

17.8
21 5
23.5
25.2

756.49 24 2
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rbirectGria de Meteorologia do
Ministerio da Marinha-Resumo meteoro-.
logico da Estação Central-Dia 30 de agosto de 1897.

Temperatura maxima exposta, 27.6.
Temperatura maxima. Á sombra, 27.0.
Temperatura minima, 17.4:
Evaporação em 21 horas a sombra, 1m/8,
Duração do brilho solar 9h.92.

Observatorio do Rio de Ja-
neiro-Resumo meteorologico-Dia 30 de
agosto de 1897.
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7 as. 759.88 18.6 88.0 N 2.5
	 Limpo.

	

10 ai. 760.61 22.8 71.4 Ni 2.9
	 Idem.

	

1 1. 758.03 25.8 72.0 N 2.0
	 Idem.

	

4 t. 758.35 23.6 64.0 S 4.0	 Idem.

Thermometro sem abrigo, ao meio-dia: ennegrecido
52.0; prateado 37.5.

Temperatura maxima, 26.4.
Temperatura minima, 18.0
Evaporação em 24 horas, 2.0..

Manta Casa da Misericordia-o mo-
dmento do hospital da Santa Casa da Misericordía,
dos hospicios de Nossa Senhora da Saude, de S João
Baptista, de Nossa Senhora do Soccorro e de Nossa
Senhora das Dores, em Cascadura foi, no dia 29 de

O movimento da sala do banco e dos consc.ltorlos
publicas foi, no mesmo dia, de 217 consultante , para
os quase se aviaram 210 receitas.

Fizeram-se 23 extra^aZies de dentes.

EDITAES E AVISOS

Côrte do .A.ppellação

Faço publico que os julgamentos das ap-
pellações eivai n. 1.229, appellante, a ir-
mandade do Santissimo Sacramento da Cande-
laria e administradora do Hospital dos La-
zaros; e commerci.11 n. 1.317, appellante,
Joaquim José de Mattos terão logar no dia
2 de setembro proximo futuro, na sessão da
Camara Civil ou nas seguintes; e dos em-

bargos de nullidade, n. 952, embargante-
appellan te Augusto Fernandes da Costa Braga,
n. 974. embargante-appellado, A. de Vas-
ooncellos, n. 1.085, embargante-appellantes
Cargueira & Soares, em sessão de amaras
reunidas,convocadas para o mesmo dia.

Secretaria da arte de Appeilação, 30 de
agosto de 1897.- O secretario, Evaristo
cia Veiga Gonzaga,

Tribunal Civil o Criminal
Acham-se com dia para julgamento na

sessão de cplarta-feira, 1 de setembro, e se-
guintes' OS processos crimes ns. 330, 332 e 334
e as appellações ns. 328 e 333 entre partes,
Gustavo Pook, ,socio gerente e solidario da
firma PJok e Coinp_appellante; Manoel Fran-
cisco Goulart, somo damesma firma, appellado;
a justiça, appellante; Antonio Ribeiro Coelho
Ferraz, appellado; o Dr. promotor publico, ap-
pellante • Sebastião Cornbe, appeliado; a jus-
tiça,appellante, Gabriel Rodrigues, appellado;
Paschoal Michel e Antonio Aló, appellantes ;-
a justiça, appeliada. -

Secretaria do Tribunal, 30 de agosto do
1897.-0 secretario, M. Ramos Moncorvo,

IEScOla de Minas
De ordem do Sr. Dr. director da Escola de

Minas, faço constar que até o dia 31 do
corrente mez estará aberta, nesta secretaria,
a inscripção de, exames de 23 época para
aquelles atum nos que tiverem satisfeito o
que dispõe o actual regulamento.

Secretaria da Escola de Minas, 16 de agosto
de 1897.-0 secretario, Iodo Victor de Maga-

-
De ordem do Sr. Dr. director da Escola de

Minas, faço constar que até o dia' 31 'do
corrente mez estará aberta, nesta secretaria,
a inscripção para a matricula dos diversos
annos da mesma escola.

Secretaria da Escola de Minas, 16 de agosto
de 1897.- O secretario, Toa() Victor de Ma-
galhaes Gomes.

--
Guarda Nacional

Quartel General do Cominando Superior da
Guarda Nacional , da Capital Federal, 30 de
agosto de 1897.

Ordem do dia n. 107
Publico, para conhecimerúo da guarda na-

cional sob meu enramando, as seguintes de-
terminações e occurrencias:

Nomeações	 -
Por decreto de 25 do corrente, foram no-

nomeados:
Regimento :de artilharia de campanha.
3' bateria-2"" tenentes, Oscar-Gonçalves

de Albuquerque e Horacio Novella da Silva.
70 batalhão de infantaria

30 companhia-Alferes, Arthur Mayrink
de Azevedo.

8° batalhão de infantaria
4' companhia - Alferes Alfredo Machado

	

Barbosa.	 .
Privações de postos

Por decretos de 25 do corrente foram pri-
vados dos respectivos postos, nos termos do
artigo 65, § 1" da lei n. 602, de 19 de se-
tembro de 1850, os seguintes officiaes:

70 batalhão de infantaria
3' companhia-Alferes Francisco Pereira

Pinto Gaivão.
- 9" batalhão de infantaria

l a companhia-Tenente Antonio Gonçalves
da Cunha Bastos.

Regimento de artilharia de campanha,
3' bateria- 2° , Tenentes Manoel Teixeira

de Araujo e João Dayle da Silva.
i	 Designações-

Por decretos de 11 do corrente, foram de-
signados, rios termos to art. 45 do decreto
ri. 1.130, de 12 de março de 1853, e4 do
de n. 10.264, de 13 de julho de 1889, os
30 e 4" batalhões da reserva da guarda na-
cional desta Capital para a elles serem ag-
gregados o tenente e o capitão do 39 2 bata-
lhão do mesmo serviço da guarda nacional da,
comarca de Silveiras, no Estado de São
Paulo, Arthur Watson Sobrinho e Antonio
Rodrigues Pinto, que mudaram de distrieto.

	

1	 Decreto sem effei:o
Por decreto de 17 do corrente, foi decla-

rado sem effeito, nos termos do art. 50 do
decretou. 10.264,de 13 do julho de 1889,o de
12 de dezembro de 1895, que transferiu o ao-
ronel-honorario e commandante do 1 0, regi-
mento de cavallaria da guarda nacional desta
Capital, Alfredo Elisiario de Carvalho, para
o serviço da reserva, devendo o referido ()In-
alai passar a servir no estado .mator da bri-
gada de aavallariN á qual, fica aggregado.

.3
00
te P.
W 4

<51 P"

84.23 94.0 NNW. Claro.	 o
14.81 '77 5 WNW. 1 e

	 1
14.88 80.7 NNW.	 •
14.54 61.2 SE.	 1
14.61 65.4 SSE.	 3

11:
te ø

.`à)rzi

O oy
re

UI 'g

.3
e) .0

^P.'2
5 g

agosto, o seguinte:

Existiam 	
Entraum 	
Senram 	
Palieceram 	
Existem 	

Nac.

681
11

3
s

884

Est,

857
li

5
8

857

Total

1.538
28

8
11

1.541

lhaes Gomes,	 ('
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Mudança para fera do Districto Federal
Por aviso do Ministerio da Justiça e Nego-

cies Interiores, datado de 24 do corrente, sob
n. 990, foi este comutando superior auto-
rizado, nos termos do artigo 45 do decreto
n. 1.130, de 12 de março de 1853, a conceder
guia de mudança ao major-fiscal do batalhão
de artilharia de posição da guarda nacional
desta Capital, Carlos Gonzaga, que IP atende
fixar residencia na Capital do Estado de
S. Paulo.

Dispensas de lapso de tempo
Foram concedidas dispensas de lapso de

tempo decorrido:
Ao alferes aggregado ao 3° batalhão da re-

serva Miguel Braga Sobrinho, para apostillar
a respectiva patente. (Portaria de 14 do cor-
rente.)

Ao capitão do 1° esquadrão do 1 0 regi-
mento de eavallaria Antonio Ferreira de Oli-
veira Amorirn, para averbar a respectiva pa-
tente neste commando superior. (Portaria da
mesma data.)

Ao tenente da 1° companhia de 3) batalhão
de infantaria João Antonio Quaresma, tambem
para averbar a respectiva patente neste com-
mando superior. (Portaria de 18 deste mez.)

Ao 20 tenenik da 20 bateria do regimento de
artilharia de campanha Abel Rocha de Al-
buquerque Diniz, para solicitar a respectiva
patente. (Portaria de 23 do corrente.)

Inspecçho de saude
Devem comparecer neste quartel-general,

na proxima quinta-feira, 2 . de setembro vin-
douro ao meio-dia, afim de serem submeÉtidos
á inspecção de sande, conforme requereram,
os officiaes e guardas abairo mencionados:

Batalhão de artilharia de posição 	 •
Guardas Julio do Nascimento e Silva, La-

disláo Francisco Reis, José Aristobulo de Al-
meida Gonzaga, Domingos José Pernancles da
Silva e Narciso José Fernandes Pereira.

20 regimento de cavallaria
• Guardas Bento da Silva Ramalho e Serafim

Daniel dos Anjos.
2° batalhão de infantaria

Tenente Pedro de Andrade Souza.
Guarda João Francisco Machado.

50 batalhão de infantaria
Guarda João Vieira Gomes.

70 batalbr-ço de infantaria
Tenente José Augusto Teixeira Serra.
Guardas Fernando da Silva Mello, José Pa-

checo de Castro, Cantidio da Silva Ribeiro,
Arthur Hollingier da Silva, Raymundo dos
Santos Costa. Mario C. de Menezes, Julio
Diepen e Caroline Henrique de Mattos.

Commando de corpo
A 19 do corrente assumiu o comrnando in-

terino do 1 0 batalhão de infantaria da guarda
nacional desta Capital o capitão Antonib
Fernandes de Oliveira Sobral, conforme com-
municou, em officio n. 106, de 21 tambem do
corrente.

Requerimento despachado
Manoel Moreira Nunes, guarda do 7 0 ba-

talhão de infantaria. - Não tem legar, visto
haver sido na ultima inspecção julgado
prompto para o serviço.

90 batalhha de infantaria
Acha-se funceionando no predio da rua de

S. Christovão n. 240 o 90 batalhão de infan-
taria, conforme communicou o respectivo
commandante, em officio n. 61, de 29 do cor-
rente.

Apresentações
Apresentaram-se a este quartel-general, no

dia 17 do corrente, o capitão Eduardo da
Costa Rohan e o tenente Pedro Hess Guima-
rães, por terem sido promovidos a esses
postos ; no dia 21, o capitão Antonio Fer-
nandes de Oliveira Sobral, por ter assumido
o cominando interino do 1 0 batalhão de infan-
taria; o tenente Alcibiades Ribas, por ter sido
dispensado da commissão em que se achava;
no dia 28,tambem do corrente, o Alferes Luiz
Monteiro de Almeida, por ter sido nomeado
para o mesmo posto, e o capitão Alberto de
Assumpção, por ter sido aggregado ao es-
tado-maior da brigada de artilharia.- Josd
.Pereira da Graça Junior, general de brigada.

Thesouro Federal
Tendo o Dr. Victorio Antonio de Perrini

requerido a remissão de terras foreiras á
Fazenda Nacional de Santa Cruz, sitas no
Rodeio, Municipio de Vassouras, e não tendo
assignado os respectivos memoriaes e plan-
tas descriptivas da medição feita os confron-
tantas Miguel Corrêa Lima, Ernilio Rouéde,
Antonio Alves de Souza, herdeiros de Mello,
um inglez, cujo nome não se declara e João
Stupahoff, Joaquim Alves de Oliveira, Domin-
gos Camara, herdeiros de Joaquim José de
Mattos, Francisco Boi•ges de Carvalho, Dr.
Joaquim Pacca, Companhia Brazil Indus-
trial e o D. Carlos Tia3odoro Brtatamante,
coa v:dam-se os mesmos coafrontantes a virem
exam'nar nesta dirsetoala, dentro do prazo
de 15 dias, contados da data da publicação
deste, os referidos memoriaes e plantas,apre-
sentando por essa occasião as reclamações a
que se julgarem com direito ou declararem o
motivo por que deixam de o fazer.

Directoria das Rendas Publicas, 20 de
agos'a) de I897.-A. F. Cardoso de Menezes e
Souza, director interino.	 (.

.41.11-andega do Rio do Janeiro
De ordem da In.spectorio., intimo os Srs.

despachantes gemes e ajudantes a apresenta-
rem nesta secção, até 15 de setembro proxi mo,
os recibos do pagamento do im posto de pro-
fissão, relativo ao corrente exercido de 1897.

Terceira secção da Alfandega da. Capital
Federal, 25 de agosto de 1897.-0 chefe inte-
rino, Francisco _Augusto de Attayde. 	 (.

SUPPLEAIENTO DO EDITAL N. 35

Pela inspeetoria desta Alfandega se faz pu-
blico que, no armazena de consumo, no dia 31
de agosto . de 1897, ao meio-dia, se hão de
arrematar, livres de direitos, as mercadorias
seguintes :

W. H. Legrand: 1-caixa, contendo 19 ki-
los de cartuchos de'. papel vasios, vinda de
Southampton no vapor inglez Clyde, en'xado
em novembro de 1896.

Alfandega do Rio de Janeiro, 30 de agosto
de 1897.- Pelo inspector, Francisco Manoel
Fernandes.

• —
EDITAL COM PRAZO DE 30 DIAS

Pela inspectoria desta Alfandega se faz pu-
blico que, achando-se as mercadorias contidas
nos volumes abaixo mencionados no caso de
Serem arrematadas para consumo, os seus
donos ou coLsignatarlos deverão despachai-as
e retiral-as no prazo de 30 dias, sob pena de,
findo este, serem vendidas por sua conta nos
termos do tit. 50, cap. 50, da Consolida-
çeto das Leis das Alfandegas, SM que lhes
fique direito de allegar contra os effeitos
desta', venda.

Armazem de consumo - APRC: 1 caixa
n. 75.

Sem marca: 1 caixa.
Idem: 1 dita.
Idem: 1 dita.
Ide r: 1 dita.
Idem: 1 dita.
Ideie: 1 dita.
Idem: 1 dita.
Ideie: 1 dita.
Lx C: 1 barrica n. 3.726.
CF-2.890-G xe: 1 caixa ns. 407/964.
Idem: 1 dita as. 407/911.
Idem: 1 dita na. 407/971.
Idem: 1 dita es. 407/65.
Idem: 1 dita os. 407/243.
CF-2.892-GXC: 1 dita na. 417/537.
Ide,a : 1 dita na. 417/448.
Sem marca: 6 manivelas.
Idem: 1 peça de ferro.
Ideei: 1 dita idem.
Idem: 2 barris vastos.
Idem: 1 dito.
Idem: 1 dito.
Sem marca : 1 barril.
idem : 1 dito.

CSD : 1 amarrado de cobre.
CSL : 1 caixa n. 101, vinda do Havre no

vapor francez Colanio, descarregada em 11
de agosto de 1893.

BB : 1 dita ri. 19.593, vinda da mesma
procedencia, vapor e descarga.

F-NO : 1 amarrado vindo de Liverpool no
vapor inglez Gallilew, descarregado em 30 de
julho de 1891.

GK : 1 caixa n. 111, vinda de Hamburgo
no vapor allemão Campinas, descarregada em
1 de setembro de 1891.

Lettreiro E. Maainan CS : 1 dita vinda de
Southampton, no vapor inglez La Plata, des.
carregada em 8 de setembro de 1891.

MN&C : 1 dita n. 25.381, vinda de Ham-
burgo no vapor allernão Hamburgo, descarre-
gada em li de setembro de 1891.

FBW : 1 engradado vindo de Liverpool no
vapor inglez Bellona, descarregado em 12 de
setembro do 1894.

GB :3 caixas na. 1, 2 e 6, vindas do Havre
no vapor francez Cordoba, descarregadas em.
10 de setembfo de 1894.

Lettrei ro Janes Parck : 1 pacote vindo de
Bordeaux, no vapor francez Ordno que, des-
carregado em 12 de julho de 1894. -

AS : 1 caixa n. 13, vinda de Nova-York,
no vapor americano Alliança, descarregada
em 8 de outubro de 1889.

CK : 3 rolos vindos de Liverpool no vapor
Garrich, descarregados em 8 de julho

de 1893.
• JMRJ : 1 caixa vinda de Londres no vapor
allemão Pascal, descarregada era 15 de julho
de 1893.

OG : 1 caixa n. 77,*vinda. do Nova-York.,
no vapor americano Finance, descarragada.
em 2:deflezembro de 1891.

PD: 1 dita n. 368, vinda de Bordeauv no
vapor francez Aquitaine, descarregada em 17
de janeiro de 1893.

AS&C : l'eaixa - ii."1.298, vinda de Liver-
pool no vapor inglez Olbers, descarregada em
3 de fevereiro de 1893.

Sem marca : 1 chapa de ferro, vinda de Li-
verpool no vapor inglez La Place, descarre-
gada em 16 de agosto de 1892.

TC-EOPB :1 caixa n. 1, vinda de Nova-
York, no vapor americano Vigilancia, des-
carregaria em 3 de novembro de 1891.

Idem: 1 dita n. 2, vinda da mesma proce-
denda, vapor e descarga.

Idem : 1 dita n. 3, vinda da mesma proee-
dencia, vapor ejdesearga.

Idem : 1 dita n. 4, vinda da mesma proce-
dencia, vapor e descarga.

Idem: 1 d'..ta n. 5, vinda da mesma pro-
cadencia, vapor e descarga.

Idem : 1 dita ri. 6, vinda da mesma proce-
denbia, vapor e descarga.

Idem : 1 dita n. 7, vinda da mesma proce-
dencia,?,vapor e descarga.

Idem : 1 dita n. 8, vinda da mesma pro-
cedendo., vapor e descarga.

Ideia: 1 dita ri. 9, vinda da mesma imo-
cadencia, vapor e descarga.

Idem : 1 caixa n. 10, vinda da mesma pro-
cadencia, vapor e descarga.

Idem: 1 dita ri. 11, vinda da mesma pro-
cadencia, vapor e descarga.

Idem : 1 dita n. 12. vinda da mesma pro-
cadencia, vapor e descarga.

Idem : 1 dita n. 113, vinda da mesma
procedencia, vapor e descarga.

Idem : 1 dita n. 14, vinda da mesma pro-
cadencia, vapor e descarga.

Ideia : 1 dita n. 15, vinda dajmesma pro-
cedendo., vapor e descarga.

Idem : 1 dita n. 16, vinda da mesma pro-
cedendo, vapor e descarga.

Idem : 1 dita n. 17, vinda da mesma pro•
cadencia, vapor e descarga.

Idem : 1	 n. 18, vinda da mesma pro-
celencia, vapor e descarga.

Idem : 1 dita n. 19, vinda da mesma pro-
cadencia, vapor e descarga.

Idem : 1 dita ri. 20, vinda da mesma pro-
cadencia, vapor e descarga.

Idem :1 dita, vinda da mesma procedencia,
vapor e descarga.
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M.C.C.—L: 1 dita n. 62, vinda da mesma
procedend.a, vapor e descarga.

M.W.S.: 1 dita n.1.033, vinda da mesma
procedencia no vapor inglez Orcana, descar-
regada em 16 de outubro de 1894.

VFEP: 1 dita n. 1, vinda de Nova-York
no vapor americano Wardrnd, descarregada
em 18 de setembro de 1893.

Idem: 1 dita n. 2, vinda da mesma prece-
derreia, vapor e descarga.
- Idem: 1 roda de ferro n. 5, vinda da
mesmai procedencia, vapor e descarga.

SMC: 7 pesos de ferro vindos, da mesma
procedencia, vapor e descarga.

DGC: 1 caixa n. 11, vinda da mesma pro-
cadencia, vapor o descarga.

AP: 1 dita n. 7, vinda de Genova no vapor
italiano Atexandra, -adescarregada em 27 de
novembro de 1893.

Mp: 1 dita n. 65, vinda da mesma proce-
der eia, vapor e descarga.

Antonio Joaquim Coelho: 1 dita, vinda da
mesma procedencia, vapor e descarga.

FLS: 1 dita n. 3.396, vinda da mesma
procedercia, vapor e descarga.

FWL: ! 1 dita n. 1.048, vinda de Hamburgo
no vapor allernão Tijuca, descarregada em
12 de dezembro de 1893.

CPC: 1 caixa vinda do Rio da Prata no
vapor inglez Mie, descarregada em 1 de de-
zembro de 1895.

Sem marca: 1 dita vinda da mesma proce-
dereaa, vapor e descarga.

JialFC: 1 barril vindo de Porto Alegre no
vapor nacional Cometa, descarregado em 18
de setembro de 1893. 	 •

Idem: 1 dito vindo da mesma procedencia,
vapor e descarga.

Idem: 1 dito vindo da mesma procedendo.,
vapor e descarga.
, Idem: 1 dito vindo da mesma procedencia,
vapor e descarga.

.Idem: 1 dito vindo da mesma proeedencia,
vapor e descarga.

Sem marca : 6 barricas.
Idem : 1 barril vasio.
Idem: 10 latas:.
Idem: 1 lata muna.
Idem : 8 barris.
Vem: 22 lixas.
Lena : 2 8CCOS rotos.
CTB—E de B: 1 caixa n. 179, vinda de

Bor,leaux, no vapor francez Equateur, das-
ca,rregaala em 19 de janeira de 1893.

TC—EOPB: 1 dita n. 13, vinda de Nova
Yoek no vapor americano Vigilancia, descar-
regala om 3 de novembro de 1891.

62: 1 fardo n. 764, vindo de Hamburgo
no vapor allemão Corrientes, descarregado
em 1 de fevereiro de 1895.

Sem marca: 23 caixas.
AAC: 1 dita n. 124, v:nda de Marselha no

vapor norueguense Hassell, descarregada em
6 de agosto de 1894.

PB: 2 ditas na. 2 e 3, vindas de Bordéos
no vapor fraacez Congo, descarregada em 23
de novemo_m de 1 , 94..

CM: 1 b-ica n. 7.443.
Sem marca: 12 capachos.
Idem: 6 latas.
AF&C: 1 caixa n. 892.
Companhia Cooperativa de Comestiveisa

12 ditas.
ETB: 1 ! dita n. 7.
Idem: 1 dita n. 8.
M: 2 ditas.
Macieira—LP&C: 1 dita n. 153.
Sem marca: 1 dita. 	 •
JAC: 1 dita n. 5.281, vinda de Hamburgo

no vapor. allemão Amazonas, descarregada
em 12 de março de 1C95.

RI1C: 1 dita, vinda da mesma procedencia
no vapor allemão Argentino, descarregada
em 5 de abril de 1895.

Potro kComp.: 1 dita n. 35, vinda de
Antuerpia no vapor inglez Navigation, des-
carregada em 14 de fevereiro do 1895.

PBJ: 1 dita n. 5.774, vinda de Hamburgo
no vapor allemão Itapa rica, descarregada em
2 de agosto de,1895.

FAC—EAM: 1 dita n. 30, vinda de Bor-
déos no vapor francez La Plata, descar-
regado. em 26 de setembro de 1894.

TSC—ESM: 1 caixa n. 31, vinda de Bor-
deaux no vapor francez La Plata, descar-
regada em 27 de setembro de 189.

Idem: 1 dita n. 32, vinda da mesma pro-
cedenc ! a, no mes,no vapor e Cescarregada na
mesma data.

Mein: 1 dita n. 33, vinda da mesma pro-
cadencia, no mesmo vapor e descarregada na
mesma data.

Idem: 1 dita n. 35, vinda da mesma pro-
cadencia, no vapor francez Congo e descarre-
gada em 24 de novembro de 1894.

Idem: 1 dita n. 36, vinda da mesma pro-
cadencia, no Mesmo vapor e descarregada na
mesma data.

OB&C : 1 dita n. 1.150, vinda do Havre
no v. , por feancez Vigie de S. Nicolas e des-
carregado, em 15 de outubro de 1894.

F. Briguinet & Comp.: 1 pacote, vindo de
Sputhampton no vapor inglez Magclalena e
descarregado em 23 de outubro de 1894.
! Companhia Empreiteira : 1 dito, vindo de

Nova-York no vapor inglez Quesland e des-
carregado em 17 do outubro de 1894.

62: 1 caixa n. 82, vinda do Havre no
vapor francos Corrientes e descarregada em
5 de fevereiro de 1894.

GK : 1 engradado n. 20, vindo de Liver-
pool no vapar inglez Ilerscheel o descarregado
em 11 de janeiro de 1893.

MU: 1 caixa, vinda do IIavre no vapor
francez Ville de auenos Ayres e descarregaria
em 28 de janeiro de 1895.

José Spolidoro: 1 dita, vinda de Liverpool
no vapor inglez Chanaer e descarregada em
30 de janeiro de 18)5.

BTP: 1 caixa n. 112, vinda de Bordéos no
vapor francos Dardogne, descarregada em 31
dezembro de 1894.

Jorge F. Figuei redo: 1 barrica, vinda de
Southa,mpton no vapor inglez Thames, des-
carregada em 28 da janeiro n le 1895.

VWG&C: 1 pacote vindo de Nova York, no
vapor inglez Sarrents, descarregado em 10 de
tjaneiro de 1895,

TBC: 1 ceiya n. 4.275, vinda de Marseltra
no vapor italiano Italie, descarregada em 16
de agosto de 1895.

MC: 1 caixa vinda da mesma procedencia
vapor e descarga.

GS&C: 50 caixas vindas do Havre no vapor
francez Caravellas, descarregadas em. 2 de se-
tembro de 1893.

CFC: 35 caixaa vindas de Marselha no va-
por francez Pro vence, descarregado em-1 de
outubro de 1895.

CC: 1 caixa n. 45, vinda de Hamburgo no
vapor allernão Corrientes, descarregada em 20
de de ,.ernbro de 1895.

MJE: 2 caixas na. 1 e 2, vindas de Antuer-
pia no vapoa belga ff evelius, descarregadas em
4 do abril do 1892.

L de R: 1 caixa n. 1.037, vinda de Bora
déos no vapor francos Conro, descarregada
em 18 de novembro de 1892.

AJP: 1 caixa n. 11.809, v'ecla do Havre !no
vapor francos Corrientes, descarregado. era 23
de fevereiro de 1893. ,

HMS : 1 dita n. 3.993, vinda de Liverpool
no vapor inglez Strabo, descarregada em 22
de abril de 1893.

Cal : 1 dita n. 3.404, vinda de HamburgO
fio vapor inglez Holn, descarregada em 26 de
maio de 1893.

MJE : I dita vinda de Liverpaol no vapor
inglez Leibnitz, descarregada na mesma data.'

Altinclega do Rio de janeiro, 30 de agosto
de 1897. — Pelo inspector Francisco Manoel
Fernandes.

. Pela inspectoria desta alfandega se faz'
publico, para conhecimento dos interessados,,
que foram descarregados para esta repartição,
os volumes abaixo mencionados, com aignaes!
de avarias e de falta, de /ando seus donos ou!
consignatarios apresentar-s3 no prazo de oito i
dias, para providenciar a respeito.

Barca americana Alice Reed, procedente do
Nova York:

Trapiche Carvalhaes—OC : 100 caixas seni,
numero, avariadas.

Idem : 10 ditas idem, idem.
Idem : 8 ditas idem, idem.
Idem : 80 ditas idem, 'arrendo.
Idem : 6 ditas idem, idem.
Idem : 7 ditas idem, com falta.

• Vapor inglez Danube, procedente de Sou-!
thamntom

Arinazem n. 15 —BO—GCB: 1 caixa 0.890, !
repregada e avariada.

C&D : 1 dita n. 496, idem, idem.
ldem : 1 dita n. 493, idem, idear.
ES&C : I fardo n. 237. idem, idem.
Idain : 1 dito n. 285, idem, idem.
Idem : 1 dito n. 286, i. Min, idem.
FS&C : 1 caixa n. 417, idem, idem.
Ra; : 1 dita n. I, idem, idem.
Vapor francez Corsica, procedente do

Havre :
Despacho sobre agua — BF&C—R&D :

caixa n. 113, reprega a.
C—C—A : 1 dita n. 16, idem'.
Idem : 2 ditas ns. 520 e 537, idem.
Idem : 2 ditas na. 527 o 5 A2, idem.
Idem :1 dita n. 1.,)74. idem.

. Vapor francos Corseca, procedente do la-
vre: •

pDes acho sobro agua— C: 1 caixa n. 6.083,
repregarla.

Arma,zam n. 6— CCA: 2 ditas na. 599 e
595. repregadas.

Idem: 2 ditas na. 553 e 535, idem.
Idem: 1 dita n. 519, idem.
Armazem n. 12— F: 1 dita n. 2.524, rea

pregada.
Ideia: 1 dita n. 2.707, idem.
Ha&C: 1 dita n. 5.014, idem.
I leal: 1 dita n. 5.016, idem.
PB&I: 1 dita n. 1.745, idem.
Vapor francez Aquitaine, procedente do I

Rio da Prata:
Arinazem n. 6— HB: 1 caixa n. 173.464,

repregada.
Idem: 1 dita n. 173.483, idem.
Idem: 1 dita n, 173.466, idem.
Fiem: 1 dita n. 173.471, idem.
ldem: 1 dita n. 173.480, idem.

Idem :2 amarrados na. 22/23, vindos da
mesma proceencia, vaiam e descarga.

KF : 1 caixa n. 205, vinda de Antuerpia,
no vapor inglez Maschlyne, descarregada em
23 de maio de 1893.

LO&C—LR : 1 caixa vasia, vinda de Lon-
dres no vapor allemão Ralu, descarregada•
em 15 de dezembro de 1892.

GOMOS: 1 engradado vindo de Liverpool
no vapor ingl ez Olbers. descarregado em 8
de fevereiro de 1893.

LS: 1 caixa n. 4.236, vinda de IIamburgo,
no vapor allerrão Paraguassá, descarregada
em 3 de outubro do 1893.

ABC: 1 dita n. 14, vinda do Havre, no
vapor francez Cors:ca. descarrregada em.2
ee maio de 1894.

Idem: 1 dita n. 15, vinda da mesma pro-
cadencia, vapor e descarga.

Idem: 1 dita n. 16, vinda da mesma pro-
cadencia, vapor o descarga. •

CNMF: 1 dita, vinda de Nova-York, no
vapor inglez Coleridge, descarregado. em 29
de maio ue 1894.	 •

ADV: 1 dita, vinda de Liverpool no vapor
inglez Halley, descarregaria em 4 de setembro
de 1894.

RP&C: 2 fardos, vindos de Liverpool, no
vapor inglez Liguria, descarregados em 12
de setembro de 1894.

EAM: 1 caixa n. I, vinda do Havre, no
vapor francez Ville do Rosario, descarre-
gada em 2,2 de setembro do 1894.

Idem : 1 dita n. 2, vinda da mesma proce-
dencia, vapor e descarga.

Idem: 1 'dita u. 3, vinda da mesma proce-
dencia, vapor e descarga.

Idem: 1 dita n. 4, vinda da mesma proce-
dencia, vapor e descarga.

RF&C: 1 dita n. 270, vinda de Liverpool,
no vapor inglez Bellardsm, descarregado. em
17 de ou ubro de 1894.

SN—Quintas: 1 dita n. 18, vinda da mesma
procedencia; vapor e descarga.

JCO: 1 barrica n. 1.561, vinda da mesma
procedencia, vapor e descarga.

Sem marca: l'caixa- vinda de Liverpool no
vapor inglez Bellarden, descarregada em 29
de outubro de 1894.
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Vapor inglez Bellena, procedente de Glas-
gow:

Despacho sobre agua- LAM&C: 3 caixas,
Sem numero, repregadas.

Idem: 3 ditas, sem numero, idem.
• Idem: 3 ditas, sem numero, idem.

Idem: 3 ditas, sem numero, idem.
Idem: 3 ditas, sem numero, idem.

, Idem: 3 ditas, sem naulero, idena.
Idem: 1 dita, sem numero, idem.
Armazam n. 16- P&F: 3 ditas sem nu-

,mero, rep .egadas
E-CVMR&C; 2 ditas na. 33 e 38, idem.
Vapor allemão Porto Alegre, procedente de

ftlamburgo.
Armazem n. 11 - JR&C - C: 1 caixa

p. 1.002, repregada.
MH-C: 1 dita n 1, idem.
VR&C: 1 dita n. 3.612, idem.
Despacho sobre agua-W: 1 dita n. 5.337,

adem.
Armazem n. 11-CI: 1 dita n. 568, idem.
EC&C: 1 dita n. 10, repregada e avariada.
MC&C: 1 dita n. 1.131, repregada.
Idem: 1 dita n. 1.131a, idem.
124: 1 dita n. 12, idem.

• JAR&C: 1 dita n. 46, idem.
• Vapor austriaco Nagy Lagos, procedente
de Trieste.
• Trapiche Novo Commercio-NZ&C: 3 bor-
delezas, vazando.

Alfandeaa do Rio de Janeiro, 28 de agosto
de 1897.-Pelo inspector, Francisco Manoel
Fernandes.

Dia .90

Vapor allemã,o Paraguasá, procedente de
Hamburgo:

Despacho sob:e agua - M: 2 caixas, sem
numero, repregadas.

AI&C: 1 dita idem, idem.
Arrnazem n. 4 - CS&C: 1 dita n. 1.046,

xopregada e aval iada.
. LA: 1 dita n. 7.641, idem, idem.
WI&C: 1 dita n. 2.055, idem, idem.
B-C--S: 1 dita n. 40, idem, idem.
Vapor allemão Porto-Alegre, procedente

de klamburgo:
Ar.mazem n. 11 -- JAR&C: 2 caixas ns. 47

e 48, repregadas.
MMtke: 1 dita n. 6.799, idem.
CP&C: 1 dita n. 2, idem.
P0-12: 1 dita n. 65, idem.

' Armazem n. 9- MPT&C: 1 dita n. 18,
idem.

A.I'MaZOM n. 11 - 68: 1 dita n. 18, idem.
CJTS: 1 dita n. 2.860, idem.
JCC: 1 dita n. 2.644, idem.
IC: 1 dita n. 396, idem.
Vapor italiano Victoria , procedente de

Genova
Armazem das amostras - Dr. Francisco

Fajardo: 1 caixa sem numero, repregada.
Vapor francez Corsica, procedente do Havre:
Armazem da estiva - 2.603- MOJA : 1

barrica n. 982, quebrada.
• ,Armazem n. 6 - C - & C: 2 caixas
ng, 510 e 501, repregark.s.

Vapor trance. Cor•ica, procedente do
Havre

Despacho sobre agua-C---C-A: 1 caixa
n. 2, repregada.
' Armazem n. 0-Original: 1 dita n. 42.772,

Idem: 1 dita n. 42.773, idem.
• Despacho sobre agua-M&F-JBF: I dita
». 40, idem.

Armazem II. 12-Idem : 1 dita n. 1.523,
AMC: 1 dita n. 7.648, idem.
SG&C: 1 dita n. 9.180, avariada.
Idem: 1 dita n. 9.179, idem.
LIÃO: 1 dita n. 2.221, idem.
ABC-CC: 1 dita n. 1.389, repregada.
RS&C : 1 dita n. 1.495, idem.
FS&C : 1 dita n. 8.020, idem.
JR-CC : 1 dita ti. 1.546, idem.
CP&C: 1 dita n. 5.781, idem.
AM: 1 dita n. 1.237, idem.
Despacho sobre agua-BF&C-R&D: 1 dita

Tr, 114, idem.
A rmazem n. 6-C-C---a : 1 dita n. 1.298,

idem.
Armazem n. 12 - SG&C - CC : 1 dita

n. 1.406, idem
SC: 1 dita n. 2.780, idem..
pa,M : 1 dita n. 3 729, idem.

EL: 1 dita n. 800, idem.
JCAC-ED : 1 dita n. 572„ idem.
Armazem n. 6-Original : 1 dita n. 42.793,

vasando.
Idem: 1 dita n. 42.775, repregada.
Armazem n. 12-FS&C: 1 dita n. 8.021,

idem.
Vapor francez Corsica, procedente do

Havre:
Armazem da Estiva - 2.603-MO&JA: 1

barrica n. 9"a3, quebrada.
Vapor inglez Danube, procedente de Sou-

tharnpton:
Armazem n. 15-CPC: 1 caixa n. 3.529,

repregada.
Vem: 1 amarrado n. 3.528, idem.
ESC: I caixa n. 205, idem.
FP: 1 dita n. I, idem.
Ideai: 1	 n. 1, idem.
GCB: 1 dita n. 819, idem.
JRS: 1 dita ti. 154, idem.
MR: 1 dita ti. 380, idem.
P: 1 dita n. 1, idem.
RQ: 1 dita n. 2, idem.
Idem: 1 dita n. 5, idem.
Idem: 1 dita n. 3, idem.
SA: 1 dita n. 2.954, idem.

• Vapor iraneez Corsica, procedente do
Havre:

Trapiche Mauá-JAR: 1 barrii n. 1.398,
com falta.

Alfandega do Rio de Janeiro, 30 de agosto
de 1897.- O inspector, J. F. de Paula e
Stiva. •

--
Estrada de Ferro Central do

Drazil
CONCURRENCIA PARA FORNECIMENTO DE CINCO

EDIFICIOS PARA ESTAÇÕES DE 5a CLASSE

De ordem da directoria, se faz publico que
ás 12 horas do dia 31 do corrente mez se re-
ceberão nesta secretaria propostas para for-
necimento do cinco edificios para estações de
5' classe de madeira, do accordo com os de-
senhos e as bases para o contracto que acham-
se á disposição dos concurrentes na mesma
secretaria.

As propostas poderão referir-se a todo o
fornecimento ou a uma puta do mesmo,ver-
sando a concurrencia sobre a idoneidade do
fornecedor, prazo para a entrega do ma-
terial (que não deve exceder a tres mezes) e
preço.

O depósito de 300$,para garantir a assigna-
tura do contracto, deverá ser feito previa-
mente na thesouraria, da estrada pelo propo-
nente,que exibirá o respectivo recibo no acto
da apresentação da sua proposta.

As propostas devem ser fechadas, esmiptas
com tinta preta, devidamente sedadas, da-
tadas e assignadas e com indicaç.7.o da resi-
dencia do proponente ; sendo abertas e lidas
em presença dos concorrentes, ião podendo
se,' recebidas outras nem retiradas quaesquer
das recebidas, depois de encerrada a concur-
renda.

Secretaria da Directoria da Estrada de
Ferro Central do Brazil, 23 de agosto de
1897.- O secretario, Manoel Fernandes Fi-
gueira.	 (.

--
Administração dos Correios

do District° Federal e do
Estado do _Rio de Janeiro.
De ordem do Sr. administrador, e na fórma

do art. 307 do regulamento de 10 de abril
de 1894, convido os cidadãos abaixo mencio-
nados a virem receber suas correspondencias,
existentes na thesouraria desta administra-
ção, nos dias uteis, das 12 horas da manhã
ás 2 da tarde, dentro do prazo de um atino a
contar desta data.

Ernerenciana Maria da Conceição, Manoel
Francisco do Souto, Ubaldina Falcão, Adria:o
da Costa Ferreira, Cooperativa Militar, José
Joaquim dos Santos, Sebastião José Domin-
guez, João Maria Borges de Carvalho, Vitto-
rio Bonasoglia, Jeronymo Guimarães, Joanna,
Antonio Augusto Marques, João Domingues,
Francisco Marques, Reginalda Maria da Con-
ceição, José Fernandes, João Ferreira Aguiar
e Sá Filho, Francisco Silvino Rosa, Valglia
Mariano, Vicente Antonelli, José Joaquim
Ferreira; Sabina Benito, Filete Pires Fe-. .

relva, Josepha Maria de Oliveira, Mario Rei-
monde, Carolina Carotini, Antonio de Oli-
veira, Delem José Padorra, Rafael Riccio,
Pedro Ge2gorio dos Santos, Felippe Maria da
Conceição, João Silva, Pedro Gouvêa, Fran-
cisco Passos, Dubelina Henriveta de Oli-
veira, Maria Fernandes de Lima, Joaquim
Ma.rcellino da Silva, Antonio Gonçalves, Pau-
lina Ferreira, Carlota, Ar:oro Dias Lopes da
Cruz, Manoel Dias da Craz Filho, Eduardo
SabaIhe, A . Equitativa de Seguros, José
Luiz Domingues, Nicotto Vangillalta. Arthur
Gonçalves, José Bernardes, A. Bader, Fran-
cisco de Oliveira Monteiro, A. A. Silva
Cuuha, José Lourenço, W. B. Chaphin,
Jápp. Pesiple, Carlito, José Araujo Couto,
James Castarlim, Castro, Antonio Pinto do
Valle. Basilio Itofani, Rosa Amelia, Aprigio
João de Faria, Maria Conceição, Antonio An-
tunes de Paiva, John NI. Leau, Eduardo José
da Costa, Francisco Hyppol i to de Moraes,João
Bernardas de Souza, Gusmão Marinho Car-
doso, Linda, Joaquim José Vie i ra, Delphina,
José Ayte, João ardido Barbcca, João Can-
cio Alves, Chiquinha, Francisco Victor da
Fonseca e Silva, Manoel Gomes Rodrigues,
Antonio Pio e Sa.varis.

74 secção da Administração dos Cor-
reios do Districto Federal e Estado do Rio de
Janeiro, 24 de março de 1897.- O chefe, J.
C. de Miranda e Horta.	 ,	 (•

Em cumprimento ao determinado pela Di-
rectoria Geral dos Correios, faço publico que
acha-se aberta nesta repartição, por espaço
de, oito dias, a contar desta data, conciir-
rencia para a compra do papel inservivel,
proveniente dos envoltorios e malas.

As propostas devem ser entregues ao abaixo
assignado, convenientemente saldadas, tra-
zendo cada uma o preço, por extenso a razão
de kilogramma..

Os proponentes ficam obrigados a retirar,
diariamente, o papel que houver e são con-
vidados a comparecer nesta secção, no dia
5 de setembro proximo, ao meio dia, para
assistirem a abertura das propostas.

Primeira secção, em 28 de agosto de 1897.
-Luiz M. de Serqueira Braga, ajudante do
administrador.

Directoria Geral dos
- Correios

CONCTJRRENCIA PARA O FORNECIMENTO DE 400
CAIXAS POSTAES, DE FERRO, PARA coLuzenas
De ordem do Sr. Dr. director geral faço

publico que, durante o prazo de 30 dias, a
contar desta data, esta sub-directoria recebe
propostas, em cartas fechadas e lacradas, para
o fornecimento de 400 caixas postaes, de ferro
para collecta, iguaes á amostra existente
nesta repartição.

Os proponentes farão preço para a entrega
das , caixas nesta repartição, devendo as pro-
postas serem achadas com estampilhas fe-
deraes de 300 réis por folha de papel.

O proponente preferido dará fiador idoneo
para garantia da execução do contracto quê
firmar, tornando-se solidario com o mesmo,
ou, caso assim o prefira, depositará uma
quantia que pelo Sr. director geral será ar-
bitrada, quantia que, a titulo de caução, fi-
cará depositada na thesouraria até termi-
nação do contracto.

Sub-directoria dos Correios, 1 de agosto
de 1897.- O sub-director, Feliciano Gon-.
zaga.

--
CONCURRENCIA PARA A. VENDA DE MOVEIS

O almoxarifado desta directoria recebe pro-
postas, em cartas fechadas, até o dia 6 do
mez futuro, para a compra de moveis desne-
cessarlos ao serviço desta repartição, os quaes
podem ser examinados das 10 ás 2 horas da
tarde, nos dias uteis.

As propostas devem ser adiadas com 300
réis, em estampilhas federaes, por folha de
papel, e bem assim declarar o preço separado
de cada objecto.

A abertura das mesmas terá Jogar no dia 6
ás 2 e meia horas da tarde.

Capital Federal, 27 de agosto de 1897.-0
almoxarife., Antonio de Souza Martins,	 .)
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CONCURRENCIA PARA IMPRESSÃO DO RELATORIO
DESTA REPA.RTIÇÃO E DO INDICADOR DOS DIS-
TRICTOS POSTAES

De ordem do Sr. Dr. director geral faço
publico que, dueante o prazo de 8 dias, a
contar da data do presente edital, esta sub-
directoria recebe propostas em cartas fe-
chadas e lacradas para a impressão do re-
latorm desta repartição, referente ao anno
de 1896 e do Indicador dos Districtos Pos-
taes.

Os proponentes deve To fazer preço por
folha impressa de composição corrida e de
tabelas.

Os livros serão de formato 8° grande e em
brochuras.

• Os originaes acham-se á disposição dos in-
teressados que na sub-directoria encontrarão
todos os esclarecimentos precisos.

As propostas serão selladas com estam-
pilhas federaes no valor de 300 reis por folha
ou meia folha de papel.

Directoria Geral dos Correios, Capital Fe-
deral., em 25 de agosto de 1897.- Feliciano
Gonzaga, sub-director.

Prefeitura. do District°
Federal

Directoria Geral de Fazenda - Sub-dire-
ctoria de Rendas

18° DISTRICTO

Relaçeto dos predios cujo valor locativo foi
alterado para o exercido de 1898, e bem
assim dos que foram incluidos no lançamento
de accordo com o decreto n. 369, de 4 de
Janeiro de 1897 .

Rua da Estação :
N. 3, ManoefFrancisco dos Santos Maia.
N. 13, Antonio José Gonçalves Soares.
N. 27, Bonifacio de Souza Queiroz Ju-

nior.
Sem numero, José Joaquim Fernandes.
N. 37, Manoel da Silva Alves.
N. 2, Antonio Luiz Sayão. (Dr.)
N. 4, Deolinda das Dores Rosa Xavier.
N. 10, Carlos Christiano Pinheiro.

Rua. Araujo
Sem numero, Estevão de Souza Cruz.
Rua Capitalino:
N. 9, Manoel Caetano da Silva.
N. 11, D. Maria Thomazia da Rosa.
N. 2, Manoel Rodrigues de Souza Al-

Meida
Sem numero, Francisco Teixeira Pinto.

Rua Andrade Bastos :
N. 7, Carlos Vieira Cortez.

Rua Nova do D. Pedro:
Sem numero, Antonio Marques Cabral:
Sem numero, Luiz Antonio de Almeida. •
Sem numero, Maria Philomena Delgado de

Barros Moreira.
Sem nume:o, Francisco da Silva Amaral.
Sem numero, Eduardo da Silva Leituga.
Sem numero, João Carneiro.
Sem namoro, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.

Rua da Pedreira :
N. 1, Domingos Pinto Pereira Cardoso.

Rua Itaquaty
N. 51, Henrique Ponte Ribeiro. )Dr.)
N. 53, Barão da Passagem.
N. 54, José Carlos Lopes da Silva.
. Rua Domingos Lopes:

Sem numero, Manoel José Carreira.
Sem numero, José Henrique.
Sem numero, Joaquim Manoel Andrade.

Rua do Lopes :
N. 29, José Antonio Ferreira Frias.
Sem numero, Manoel Henrique dos Santos.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Pedro Fernandes Munias.
Sem numero, Manoel Henrique dos Santos.

Rua do Campinho :
N. 57, Cosmo Corrêa Barbosa e outros.
N. 2, Joaquim Pedro Barbosa.
N. 12, o mesmo.
N. 78, Pedro Alves da Fonseca e outro.
N. 80, André José Barbosa.
N. 98, Maria Rodrigues de Sant'Anna Ma-

chado.
N. 106, Manoel Francisco de Abreu. .
Sem numero o 'resino.
N. 122, Jacintho Rodrigues Duarte.

Largo do Campinho:
Sem numero, Manoel Felizardo Alves.
Sem nume 'o, o mesmo.
Sem numero, Lazaro, Fortunato, Telles &

Comp.
Rua Candida Bastos:

N. 3, Francisco Soares de Souza.
Sem murem, João Machado Rodrigues.
Sem numero, Luiz Alves Ribeiro.
Sem numero, Antonio Torquato de Brito.
N. 2, Joaquim Almeida Cardoso Junior.
N. 4, Maroel Joaquim da Silva.
Sem numero, Antonio Torquato de Brito,

Estrada Marechal Range/:
N. 29, Manoel José Gomes.
N. 43, Francisco José Dantas de Amorim.
N. 96, Pedro Antonio Augusto Bittencourt.
N. 98, o mesmo.
N. 100, o mesmo.
N. 102, o mesmo.
N. 104, o mesmo.
N. 106, o mesmo.
N. 108, o mesmo.
N. 110, o mesmo.
N. 112, o mesmo.
N. 114, o mesmo.
Sem numero, José Gonçalves Pires de

Amorim.
N. 73, José Manoel Novaes Machado.
N. 75, o mesmo.
N. 77, Manoel Machado.
Sem numero, Joaquim Ferreira Dias.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
N. 81, Sá Freire (Dr.).
N. 83, Caetano de Azevedo Coutinho.
Sem numero, Ernesto de Souza França.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Alexandre Luiz Romeu.
Sem numero, Manoel José de Novaes Ma-

chado.
Sem numero, Octa.viano José da Cunha.
N. 85, José Manoel de Novaes Machado.
N. 87, Manoel Machado.
Sem numero, o mesmo.
N. 89, Manoel Machado.
N. 91, João Octaviano.
Som numero, Antoni 1 Moreira da Rocha.
Sem numero, Manoel Luiz Machado.
N. 116, Josina Corrêa.
Sem numero, Antonio Paul.
N. 93, Firrnina Francisca da Bella Cruz.
N. 95, João Baptista G. Fragoso.
N. 97, Anna Clara de Carvalho Ribeiro.
Sem numero, João.
N. 99, João Baptista Goulart Fraga.
N. 118, Manoel Machado.
N. 124, Paulo Felizardo Cabral e Silva.
N. 126, Luiz Eduardo da Silva Lobo.
N. 103, Octaviano José da Cunha.
N. 128, o mesmo.
N. 130, o mesmo.
N. 132, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Carolina de Jesus Machado.
Sem numero, a mesma.

Rua José Alves:
Sem numero, Manoel da Costa.
Sem numero, Octaviano José da Cunha.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.

Rua S. José:
Sem numero. -Alexandre Luiz Romeu.
Sem numero, José Roque.

Rua Coronel Oliva Mata:
Sem numero, Antonio Braga Rezende.
Sem numero, Dias.

Sem numero, José Muniz.
Sem numero, Nazario Luiz Ferreira.
Sem numero, Alfredo Pereira de Moraes.

Rua Commendador Lisboa:
Sem numero, Pedro Antonio Augusto Bit-

tencourt.
Sem numero, o mesmo.

Estrada do Portella. :
Sem numero, Claudio de Queiroz.
Sem numero, Henriqueta Valuano.
Sem numero, Elvira Placida de Pinho.
Sem numero, Antonio Joaquim Leite Fer-

nandes.
Sem numero, D. Henriqueta Valuano.
Sem numero, Octa.viano José da Cunha.
Sem narnero, Herdeiros de Paulino Felicio

do Nascimento.
Sem narrevo, João Ferreira . Borges.
Sem a numero, José Rodrigues Alves.
Sem numero, Augusto Gonçalves da Costa.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Albino Pereira Guimerães.
Sem numero, Octaviano José da Cunha.
Sem nurneao,Caetano de Azevedo Coutinho.
Sem numero, Manoel.
Sem numero, Luiz Francisco dos Reis.

. Sem numero, Firmino Lopes Fragoso.
Sem numero, Miguel Lopes Fragoso.
Sem numero, Firmino Lopes Fragoso.
Sem numero, Raymundo Pinto Torres.
Sem nureeeo, o mesmo.
Sem namero,Luiz Antonio Ribeiro da Cruz.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Antonio José de Queiroz.
Sem numero, Bernardino Luiz de Souza.

Rua Carolina Machado:
Sem numero, Luiz Manoel Machado.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Octaviano José da Cunha.
Sem numero, Octaviano José da Cunha.
Sem numero, Virgilio Teixeira Pinto.
Sem numero, Marciano Gomes da Silva.
Sem namoro, José Joaquim Teixeira.
Sem numero, Sim ião Garcia Damaso.
Sem nutrem, Maroel Henrique dos Santos.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, José.
Sem numero, o mesmo.
Sem nurecro, o mesmo.
Sem numero, Bernardo.
Sem numero, Anánio Gonçalves Costa.
Sem numero, Anna.
Sena numero, Bicancio Brazil de Almeida:
Sem numero, Manoel da Cunha.
Sem numero, Antonio.
Sem nurnero,Celestino Othero de Carvalho.
Sem numero, Estanisláo Ferreira da Cruz.
Sem numero, Antoaio Bento Gouvéa.
Sem numero, o mesmo.

• .Sem numero, Alexandre José da Cruz.
Sem numero, Maria izabel de Jesus. -
Sem numero, a mesma.
Sem numero, Lino.
Sem numero, Thomaz.
Sem rumero, João Gonçalves da Vallinha.
Sem numero, Lynche (Dr.)

Rua Fernandes Marinho :
Sem numero, Fernandes Marinho.
Sem numero, José Silva.
Sem numero, Pretestato. .
Sem numero, Felizardo Gomes.
Sem namero,Agostinho Camargo Veneroti.

Estrada do' Sapé:
Sem numero, Antonio José de Queiroz.
Sem numero, Liberata Polucena Lucia dos

Santos.
Sem numero, Antonio José de Queiroz.
Sem numero, Herdeiros de José Joaquim de

Queiroz.
Sem numero, Julio Bento Ferreira.
Semnumero, Carlos Ferreira Leite daVeiga

• Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Liberata Polucena Lucia dos

Santos.
Sem numero, Herdeiros• de José Joaquim

de Queiroz.
Sem numero, Manoel Ignacio de Queiroz.

01.
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Rio das Pedras :
Sem numero, Liberata Pulciana, Lucia dos

Santos.
Sem numero, Thomaz Henrique Pinto

Moura.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero,Luiz Porfirio Adriano daCosta
Sem numero, Antonio da Resurreição Reis.
Sem numero, José Bernardo da Costa.
Sem numero, Albano da Resurreição Reis.
Se 1111q13N,
Sem numero, Marçal.
Sem numero, João Carvalho.
Sem numero, Claudino Alves (Ia Silva.
Sem numero, Verissimo Ribeiro.

Rua Antonio Badejó
Sem numero, Pento José Gonçalves Braga.
Sem numero, Francisco Antenio Bitten-

court.
Rua Firmino Fragoso :

Sem numero, Albino.
sem numero, o mesmo.
Sem numero, Dionysio José Gomes.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, João Luiz Mazote.
Sem numero, José Nunes.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Victor.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Luiz Ferreira Maciel.
Sem numero, Arthur Dias da Costa.
Sem numero, José Nunes.
Sem numero, José Alves Rodrigues.
Sem numero, Antonio Domingos Duarte.
Sem numero, Albino José de Azevedo.
Sem numero, Joaquim José da Silva.
Sem numero, Maria Augusta.
Sem numero, Germano Ernilio Rosas.
Sem numero, João Lopes Fragoso.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, José.
Sem numero, Firmino Lopes Fragoso.
Sem numero, José Nunes.

Rua Julio Fragoso:
Sem' numero, Garcia.
Sem numero, Manoel Maria da Silva.
Sem numero, Serafim.
Sem numero, José Alves Rodrigues.
Sem numero, Augusto Antonio Soares.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Estanislao Simão.
Sem numero, José Bernardino.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Luciano Ferreira.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.

Rua Quinze de Novembro.
Sem numero, Francisco Villela.
Sem numero, Manoel.
Sem numero, Antonio.
Sem numero, José Bento Alves.
Sem numero, Jegenefurt Tessier.
Sem numero, João Bruno Pereira Gonçal-

ves.
Sem numero, José de Souza Coelho.
Sem numero, Francisco Fernandes de Oli-

veira.
Sem numero, Carlos Godos.
Sem numero, Antonio Bento Gouvêa.
Sem numero, Armando Roso da Silveira

Gouvêa.
Sem numero, Manoel' Rodrigues Abuso.
Sem numero, Senhorinha.
Sem numero, Germano Emilio Rosas.
Sem numero, Manoel Fernandes Beirez.

Rua Faro:
Sem numero, Maria.

Rua da Olaria:
Sem numero, Antonio de Figueiredo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem . umero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Firmino Fragoso,.
Sem numero, Antonio.
Sem numero, Izabel.

Rua João Vicente:
Sem numero, Manoel de Sá Pereira Mat-

tos.
Som numero, o mesmo.
Sem numero, Candido Gabriel de Souza.

Sem numero, José Justino Barbosa Ju-
nior.

Sem numero, João Antonio Ferreira.
Sem numeeo, o mesmo.
Sem numero, Maria JosélFerreira.
Sem numero, Luiz Lopes 'Fragoso.
Sem numero, o mesino.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, José Goulart.
Sem numero, Domingos Cres.
Sem numero, Adão Gonçalves Corrêa,.
Sem numero, o mesmo.
Sem nuemeo, Companhie...Inhauma e Ira.já.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, Marlana Lobo Vianna.
Sem narrem, Innocencio Pereira Nunes.
Sem numero, Fortunato.
Sem numero, o mesmo.
Sana numero, o mesmo.
Sem numero, Paulo João Teixeira Guima-

rães.
Sem numero, Antonio Figueiredo.
Sem numere, o mesmo.
Sem nummm. o mesmo.
Sem numero, José Victorino de Barros.

Rua Pereira Figueiredo
Sem numero, Joaquim Machado.
Sem numero, Abilio Junior.
Sem numero, Francisco Rodrigues Pau-

tino.
Rua Andrade de Aran,j) :

Sem numero, Jacintlie Luiz Pereira.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Fortunato Pereira Lucas.
Sem numero, Jacintho Luiz Pereira.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Amelio Bernardo da silva.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Candida Neves.
Sem numero, a mesma.
Sem nuree2o, Victor.
Sem numero, Maria.
Sem numero, José Mario Alves.
Sem numero, Augusto Gonçalves.
Sem numero, o mesmo.

Rua Philomena Fragoso:
Sem numero, Manoel Rodrignes Patrão.
Sem numero, Manoel Ferreira do Nasci-

mento.
Sem numero, Pedro Corrêa dos Santos.
Sem numero, Joaquim Francisco Mendes.
Som numero, Thereza.

Estação de D. Clara:
Sem numero, Carlos Xavier do Amaral.
Sem numero, Proprio Nacional.

Rua Dr. Candido Benicio:
Sem numero, José Ribeiro Pinto.
Sem numero, o mesmo. •
Sem numero, o meerno.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Fortunato José de Freitas.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Joaquim Dantas.
Sem numero, Francisco Telles de Almeida

Barbosa,
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo,
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, João de Souza.
Sem numero, Antonio Telles de Almeida

Barbosa.
Sem numero, Baroneza da Taquara.
Sem numero, Francis:ir) Xavier da Silva

Deiró.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Joaquim Gonçalves Fernan-

des Pires.
Sem numero,. Antonio Emillo Vaz Lobo.
Sem numero, Joanna Francisca Soares da

Costa.
Sem numero, Barão da Taquara.
Sem numero, Manoel José Ferreira.
Sem numero, Joaquim Gonçalves Fernandes

Pires.
Seta numero, Maria LopeS Duarte.

Sem numero, Aristides Marearenhas de
Pinho.

sem numero, januario A. Marques dá
Cunha.

Sem numero, Manoel Alves da Fonseca Al-
meida.

Sem numero, Maria Ferreira.
Sem numero, Juaquirn Gonçalves Fernan-

des Pires.
• Sem numero, o mesmo

Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Bellarmino da Gama Souza.

(Dr.)
Sem numero, Antonio de Castro Teixeira.
Sem numero, João José de Sant'Anna.
Sem namero, Manoel Domingos Felippe.
Sem auhnero, José.
Sem numero, Euzebio Luiz da Silva So-

bri
Sem nume 'o, Barnabé José da Paixão. -
Sem numero, o mesmo.
Sem r a ineeo, Can d ido Benicio. (Dr.)
Sem nume-o, João José Bravo.
Sem numero, Albano Raymundo da:Fon-

seca Marques.
Logar—Marangó, :

Sem numero, João.
Sem numero, Caetano Lopes dá Silveira.
Sem n _mero, Antonio Ferreira Dias.
Sem numero, Lourenço Macario.
Sem numero, Raymundo Telles de Menezes.
Sem numero, José Saraiva de Miranda e

Silva.
Sem numero, Bernardino. (Dr.)

Rua Barão : •
Sem numero, João de Souza Coutinho.
Sem nnmere, Anacleto de Souza Continha.

. Sem numero, Chrisostomo Monteiro dá
Silva.

Sem numero, Francisco de Almeida Car-
doso Sobrinho. -

Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Paschoal.

Rua Ernilia
Sem numero, general João Antonio de

Avila.
Sem numero, José Vietorino Medeiros.
Sem numero, Antonio Alves.
Sem numero, Coronel Paiva.
Sem numero, Francisco Gonçalves da Silva.
Sem numero,Jullo Aarão de Souza Bastos.
Sem numero, Ismael de Vasconcellos.
Sem numero, Amando. •
Sem numero, João de Souza
.Sem numero, Tenente Feliciano.
Sem numero, Miguel Antonio Berbd.
• Rua Albano
Sem numero,Albano Raymundo da Fonseca

Marques.
Logar—Tanque:

Sem numero, Manoel Joaquim Ribeiro Vi-
dal.

Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Companhia Ferro Carril Ja-

earépagna.
Sem numero, Manoel Joaquim Ribeiro

Vidal.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.

Logar—Freguezia :
numero, João Antonio Guimarães

numero, João Alves da Cunha.
numero, o mesmo.
numero, Candido Dias.
numero, Antonio dos Passos Ferreira.
numero, Olegario yelloso de Lima.
numero, Souza Lima. (Dr.)	 •
numero, João Henrique Barbosa.
numero, Antonio Leopoldino da Silva.
numero, O Mesmo.
numero, o mesmo.
numero, Antonio Pimento!. (Dr.) •
numero, Joaquim Jaeintho Rodrigues-
numero, Alberto Tavares Guerra.
numero, Mauricio.
riumeroIticardo Antonio dos Santos.

Sem
Pinto.

Sem
Sem
Sem
Sem
Sem
Sem
Sem
Som
Sem
Sem
Sem
Som
Sem
Sem
Sem

•
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Sem numero, Joaquim Jacintho Rodrigues.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, José Bento.
Sem numero, Joaquim.
Sem numero, Jeaquim. Pancracio.
Sem numero, Anua Luiza Garcia.
Sem numero, Manoel Alves Saldanha.
Sem numero, Joanna.
Sem numero, Ja.nuario José de Faria.
Sem numero, José Duarte Martins.
Sem numero, Joaquim Jacintho Rodrigues.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, José Duarte Martins.
Sem numero, Canino da Silva Ferreira. 4
Sem numero, Alice Carvalho.
Sem numero, Garcia Infante.
Sem numero, Barão da Taquara.
Sem numero, Amofina. (Dr.)
Sem numemo,Florentina de Andrade Linra.
Sem numero, a mesma.
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Sem numero, Francisca Rosa de Salles.
Sem numero, Florentana de Andrade Lima.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, Siqueira. (Da.)
Sem numero, Domingos Janotte.
Sem numero, Leopoldo Valdetaro. .
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.-

Legar Vicente Carvalho:
Sem numero, Carolina Machado.
Sem numero, Companhia. Inhaúma Traja.
Sem numero, José Ferreira de Freitas.
Sem numero, Rufina Mariana.
Sem numero, Antonio Teixeira da Costa.
Sem numero, Luiz Luci° Caetano da Silva.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Viuva Itajahy.
Sem numero, Luiz Lucio Caetano da Silva
Sem numero, João Mirandela.
Sem numero, Manoel Alves de Almeida
Sem numero, Lazaro de Almeida.

Estrada de Monsenhor Feliz:
Sem numero, Luiz Pereira de Souza.
Sem numero, o mesmo.
Sem. numero, Antonio Affonso Cardoso.

Irajá (Povoado):
Sem numero, Leopoldina de Siqueira

Franco.
Sem numero,
Sem numero,
Sem numero,
Sem numero,
Sem numero,
Sem numero,

• Sem numero,
• Braga.

Sem numero, a mesma.
Sem 1111111020, Anna Catharina- de Aquino.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, Carolina de Aquino.
Sem num'ero, a mesma.
Sem numero, José Borges de Freitas.
Sem numero, Eufroeina Maria de Aquino,

Logar Olaria:
Sem numero, Companhia Inhauma !rajá.
Sem numero, a mesma..
Sem numero, a mesma.

Sapobemba:
Sem numero, Empreza Industrial Brazi-

leira.
Sem numero, a •mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero. a mesma.
Sem numero, a mesma
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.

Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem n amero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.

, Sem numero, a mesma.
Sem numero, Manoel Ignacio de Castro.

Rua Cardoso :
Sem numero, Justino Francisco Moreira.
Sem numero, o mesmo. 	 •
Sem namoro, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numeeo, o mesmo.
Sem numero, Manoel José Alves Ferreira.
Sem numero, João Corrêa de Araújo. .
Sem numero, Felippe Francisco de Oliveira

Pinto.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.

Rua Iguassú :
Sem numero, Cardoso.
Sem numero, Dr. Ponte Ribeiro.
Sem numero, Empresa Industrial de Me-

lhoramentos no Brasil.
Selo numero, José.
Sem numero, Rachel.
Sem numero, Eduardo Quirino da Silva

Araujo.
Rua Sanatorio:

Sem numero, Joaquim Alves Borges.
Sem nomear), o mesmo.
Sem nume o, Pedro Borges.
Sem numero, Joaquim da Silva Torres.

Rua Guanabara:
Som nomear), Carlos Augusto.
Sem numero, o mesmo.

Largo D. Anna:
Sem numero, Antonio Marques.
Sem nurneeo, Manoel Dias.
Sem numero, Manoel Ferreira.

Estrada de Santa Cruz (Realengo).
N. 73, José Maria Mondes.
N. 75, o mes'ao.
N. 77, o mesmo.
N. 79, Manoel José Ventura.
N. 81, Francisco Telles de Moraes.
N. 83, Dr. Aagusto de Vasconcellos.
N. 85, o mesmo.
N. 87, Proprro Nacional.
N. 89, Albino Alves Ribeiro.
N. 91, D. Joanna Teixeira Dantas Fer-

reira.
N. 93, a mesma.
N. 95, a mesma.
N. 97, a ir esma
N. 99, a mesma.
Sem numero, Antonio Rodrigues IMar-

ques.
N. 101, o mesmo.
N. 103, Aldeai° Teixeiras de Araujo.
N. 105, o mesmo.
N. 107,0 mesmo.
N. 109, o mesmo.
N. 111, D. Carolina Antunes Marques

Rosa.
N. 113, Antures Marques.
N. 115, Nico'au Sampaio.
N. 117, Joaquinci. Dantas Barbosa.
N. 119, Antonio Joaquim Rodrigues Mar-

ques.
Sem numero, o mesmo.
N. 121, o mesmo.
N. 123, Nicolau Luiz de Sampaio.
N. 125, o mesmo.
Sem numero, José Maria Mendes.
N. 131, o mesmo.
N. 133, o mesmo.
N. 135, o mesmo.

N. 137, o mesmo.
N. 139, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
N. 141, José Izidro de Moura.
Sem numero, o mesuro.
N. 143, Manoel José do Azevedo.
"'A . 145, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Laurindo Augusto de Mo-

raes.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero José Maria Ribeiro.
Sem namoro, o mesmo.
Sem naraeao, o Mesmo.
Sem numero, Timotheõ José Ribeiro de

Andrade.
Sem numero, Manoel José Ferreira.
Sem numero, Ladislau de Oliveira.
Sem numero, Agnello Cordeiro. 	 •
Sem narnero, Nicolau.
Sem numero, Antonio relippe Mascare-

nhas.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Antonio Gonçalves.
Sem numero, o 'mesmo.
Sem numero. D. Maria Balbina de Souza.
Sem namoro, Manoel Amaral Junior. •
Sem numero, Laurindo Augusto de Mo-

raes.
N. 60, José Telles de Moraes.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
N. 6, Francisca José de Moraes.
N. 64, Antonio de Azevedo Alves.
N. 66, Manoel,
Isr. 66 A, Antoaio Cardoso Martins.
N. 68, o mesmo.
N, 70. o mesmo.
N. 72, Luiz de Azevedo.
N. 74, o mesmo.
N. 76, o mesmo.
N. 78, o mesmo.
N. 80, o mesmo.
N. 82,0 mesmo.
N. 84, o mesmo.
N. 86, o mesmo.
N. 88, o mesmo.
N. 90, o n esmo.

• N. 02, o mesmo.
N. 94, o mesmo.
N. 96. Francisco José de Moraes.
Sem numero, o mesmo.
N. 98, o mesmo.
N. 100, o mesmo.
N. 102, Antonio Teixeira de Araujo.
N. 104, o mesmo.
N. 104 A, Antonio Augusto Mendes Sara-

nage.
N. 104 B, Proprio Nacional.
N. 106, o mesmo.
N. 108, José Maria Mendes.
N. 110, o mesmo.
N. 112, o mesino.
N. 114, José Maria Mendes Junior.
N. 116, Ereesto da Casta Ferreira.
N. 118, Joanne Teixeira Danas Ferreira.
N. 120, Antonio Euzebio Forte.
N. 122, J0-á Costa Ferreira Junior.
N. 124, o mesmo.

' N. 126, o mesmo.
N. 128, o mesmo.
N. 130, Ricardo.
N. 132, Miguel Antunes de Souza Gui-

marães.
N. 134, o mesmo.
N. 136, o mesmo.
N. 138, o mesmo.
N. 140, o mesmo.
N. 142, o mesmo.
N. 144,o mesmo.
N. 146, José Gomos de Araujo.
N. 148, o mesmo.
N. 150, o mesmo.
N. 152, o mesmo.
N. 154, o mesmo.
N. 156, o mesmo.
N. 158. o mesmo,
N. 160, o mesmo.

•N. 162, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
N. 164, Leopoldina Rosa da Silva Souza.
N. 166, Manoel Tavai es Coelho de Azevedo.
N. 168, o mesmo.
N. 172, D. Joaquina Candida de Sampaio.

Companhia Inhauma Traja.
a mesma.
Antonio José Luiz cie Queiroz
o mesmo.
o mesmo.
o mesmo.

Ludovina da Conceição
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N. 174, Manoel Fernandes.
N. 176,o mesmo.
N. 180, o mesmo.
Sem numero,Manoel Fernandes Rodrigues.
Sem nume:o, D. Joaquim Peres.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, Manoel Antunes de Souza

Guimarães.
Sem numero, Carvalho.
Sem numero, o mesmo.
Sena numero, o mesmo.
Sem numero, Mercedes.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Celestino Campos.
Sem numero, José Maria Ribeiro.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Abilio da Costa Pereira.
Sem numero, D. Violente.
Sem rumero, Gregorio Pacheco.
Sem numero, José Maria Ribeiro.
Sem numero, Candido B. de Souza Bar-

ros.
Sem numero, José Maria Ribeiro.
Sem numero, Candido B. de Souza Bar-

ros.
Sem número, Francisco Palha.
Sem numero, Antoaki Ramos.
Sem numero, Florencio de Moura.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Augusto Moura.
Sem numero, Antonio Felippe Mascarenhas.
Sem numero, Domingos.
Sem numero, Antonio Cardoso Martins.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Joaquim Carva1ho.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Antonio Cardoso Martins:
Sem numero, o mesmo.

Rua do Junqueira:
Sem numero, Luiz Bastos.
Sem numeiro, o mesmo.
Sem numero, Antonio Joaquim da Costa.
Sem numero, Dr. José Araujo de Aragão

Bulcão.
Sem numero, D. Joanna Teixeira Dantas

Ferreira.
Sera numero, a mesma'.
Sem numero, João Baptista de Souza Car-

valho.
Sem numero, D. Adelaide da Silva Lis-

boa.
Sem numero, Luiz Bastos.
Sem numero, Custodio Joaquim Alves dos

Reis.
Rua Leocadia:

Sem numero, Ildefonso Barbosa.
Sem numero,	 mDomine Jagaub.
Sem numero, Firmo Lopes.
Sem numero, D. Adelaide da Silva Lis-

boa.
Sem numero, Dr. Ubaldino do Amaral.
Sem numero, Guilherme Faria de Mello.
Sem numero, Antonio Amaral.

Rua do Governo:
Sem numero, Villela.
Sem numero, Bertholino Joaquim Ide Ma-

cedo.
Sem numero, José Joaquim Caldeira.
Sem numero, Joaquim Antonio Pereira.
Sem numero, Manoel Pereira Jorge.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Bernardino Pinto de Aze-
do.

Rua imperador:
Sem numero, Manoel Damasio da Fonseca.
Sem numero, Bernardino Pinto de Aze-

vedo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Condessa de Lago.
Sem numero, Mello.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Dr. Antonio José Osorio.

Rua Pedro Gomos:
Sem numero, Luiz Bastos.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, D. Adelaide da Silva Lisboa.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, Bernardino Pinto de Aze-

vedo.

Praça da Conceição:
Sem numero, Joaquim Ferreira Bouças.

Rua Nepomuceno
Sem numero, Laurindo de Moraes.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Luiz Bastos.

Rua do Costa :
Sem numero, P. Erias Thereza Dias.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.

Rua Oliveira Braga :
Sem numero, Antonio Teixeira de Araujo.
Sem numero, Antonio Pereira Leite.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Laurindo.
Sem numero, Luiz Severino dos Santos.
Sem numero, Manoel Clemente de Araujo

Braga.
Sem numero, o mesmo.

Rua Limites:
Senr numero, Francisco Antonio Cancha.
Sana numero, o mesmo.

Praça do Conselheiro Allemão
Sem numero, Miguel de Souza Guimarães.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, João Francisco dos Santos.
Sem numero, Miguel de Souza Guimarães.

Rua do Bomfim
Sem numero, Manoel Clemente de .Araujo

Braga .
Sem numero, José Barbosa.

Rua Haddock Lobo :
Sem numero, D. Maria.
Sem numero, Vasconcellos.
Sem numero, Manoel Fernandes Coelho de

Azevedo.
Sem numero, Condessa de Lago.
Sem numero, Lainberti.
Sem numero, Carlos de Magalhães.
Sem numero, José Joaquim de Azevedo.
Sem numero, D. Rita.
Sem numero, Francisco.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Tavares.

Rua Dr. Lessa:
Sem numero, José Maria Mendes.
Sem numero, Luiz Bastos.
Sem numero, Manoel Clemente de Araujo

Braga.
. Sem numero, José Gomes de Araujo.

Rua General Azevedo Coutinho:
Sem numero, Francisco José de Moraes.

Rua Imperatriz
Sem numero, D. Emitia Rodrigues P. Mo-

reira Nascimento.
Sem numero, Tertuliano José da Silva

Tinoco.
Rua de S. Pedro:

Sem numero, Miguel Joaquim Pereira Da-
niel.

Sem numero, Joaquim Pinheiro Pinto.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Antonio Francisco Dias.
Sem numero Miguel Antunes Souza.
Sem numero, Guimarães.
Sem numero, o mesmo.

Rua Princeza
Sem numero, Miguel Joaquim Pereira Da-

niel.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo..
Sem numero, Propi o Nacional.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.

Rua Municipal:
Sem numero, Manoel José Ventura.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Luiz de Azevedo,

Sem numero, Dr. Augusto de VasconcelloS.
Sem numero, Francisco Soares Ferreira.
Sem numero, o mesmo.

Campo do Marte:
Sem numero, Luiz de Azevedo.
Sem numero, Francisco José de Moraes.
Sem numero, José Maria Mendes,
Sem numero, Francisco Telles Barbosa.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Proprio Nacional.
Seta numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem rmraero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sein'numero, o mesmo.
Sem numero, D. Maria Lucia Braga.

Logar Bangú:
Sem numero, Companhia Progresso Indus-

trial do Brazil.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, Donato Rangel.
Sem numero, D. Joanna Rosa Barbosa.
Sem numero, tenente José Rodrigues Qui-

nhões.
Sem numero, Franco & Irmão. •
Sem numero, Antonio da Silva.

Santiss i mo (estrala de Santa Cruz)
Sem numero, Francisco Antonio Damasio.
Sem numero, Gregorio Castro Oliveira.
Sem numero, capitão Jorge Estrella.
Sem numero, -o mesmo.
Seu numero, Manoel Antonio da Costa

Pereira.
Sem numero, Vicente Barreto.

Lagar Lameirão:
Soai numero, Francisco Antonio Frias

Brandão.
Sem numero, Albino Alves Ribeiro.
Sem numero, D. Amalia. Quinhões.
Sem namoro, Joaquim Clemente Marques.
Sem numero, Manoel Barbosa.
Sem numero, Antonio Pereira Leite.
Sem numero, José Clemente Marques.

Logar Cocqueitos:
Sem numero, Justiniano José dos Santos.

Logar Viegas.:
Sem numero, Antonio Pereira Leite.
Sem numero, Luiz Teixeira da Paixão.
Sem numero, José Francisco Frias Bran-

dão.
Sem'numero, D.'JMaria ,`Candida Machado

Silva.	 -
Sem numero, D. Joaquina Maria da Con-

ceição.
Sem numero. Anacleto José Barbosa.

Lagar Santíssimo:
Sem numero, Luiz Gonzaga Dantas.
Sem nume2o, Pronrio Nacional.
Sem numero, o Mesmo.
Sem numero. Manoel José Cardoso.
Sem numero, D. Maria Candida Machado

Silva.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.

Campo Grande (Estrada Capoeiras):
Sem numero. Laurindo Pereira da Rosa.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, José Fernandes Esteves.
Sem numero, D. Cllrinda Pereira Rosa.
Sem numero, Laurindo Pereira da Rosa.
Sem numero, Thomaz Simões.

Largo da Estação:
Sem numero, Antonio Ferreira Borges.
Sem n .nre ^o, Proprio Nacional.
Sem numero, o mesmo.
Sem:numero, o mesmo.
Sem numero, Manuel Antonio de Aguiar.
Sem numero, o mesmo.
Sem nume o, o mesmo.
Sem numero, Joaqii'm da Costa Coelho.
Sem numero, o meemo.

Rua Ferreira Borges:
Sem numero, Joaquim José da Silva Mo-

raes.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, José Marcicano.
Sem numero, o:mesmo.
Sem numero, o mesmo.
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Rua Tenente-Coronel Agostinho:
Sem numero, José Mareie tno.

- Sem numero, Alfredo Pereira de Moraes.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, José de Almeida Costa.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Candido Caetano Barcellos.
Sem numero, o mesmo: •

Rua da Estação:
Sem numero, João da Costa Nunes.
Seul numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Albino Ferreira da Cunha.
Sem numero, D. Julia de Albuquerque Mon-

tenegro e D. Maria de Albuquerque.
Sem numero, D. Rosalina de Albuquerque.
Sem numero, D. Julia de Albuquerque

Montenegro.
Sem numero, Joaquim José da Cunha.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Lino Alves da Fonseca.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, José Alves Teixeira.
Sem numero, Domingos Fontes Fortes.
Sem numero, Annanias Antonio Alves.

Largo da Matriz:	 -
Sem numero, Jorge Gonçalves Pinhiro.
Sem-numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Joaquim Luiz da Silva.
Sem numero, Herdeiros de Antonio Luiz.
Sem numero, Antonio Pereira Monteiro

Torres.
Sem numero, Irmandade de Nossa Senhora

do Desterro.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, a mesma.
Sem numero, Dr. Augusto de Vascon-

celos.
Sem numero, A. J. Anua dos Santos.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Proprio Nacional.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Nicefau Montezano.
Sem numero, José Tinoco de Carvalho.
Sem numero, Leopoldino Tinoco de Car-

valho.
Estrada de Santa Cruz:

Sem numero, José Maria.
Sem numero, Manoel de Carvalho.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.

• Sem numero, Dr. Francisco Alves . Bar-
bosa.

Sem numero, José Joaquim de Azevedo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numeso, o mesmo.
Sem numero, Manoel de Souza Barros.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Antonio Luiz e outros.
Sem numero, coronel Henrique da Costa

Ferreira.
Sem numero, Dr,Augusto de Vasconçellos
Sem numero, Manoel Rodrigues do Amo-

rim.
Sem numero, José de Almeida Costa.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Joaquim Fernandes Braga.
Sem numero, D. Aurelia Dantas.
Sem numero, D. Luiza.
Sem numero, Francisco Antonio Xavier.
Sem numero, Hermenegildo Rocha de Al-

meida.
Sem numero, Silverio Augusto da Con-

ceição.
Sem numero, Augusto Lourenço Mendes.
Sem numero, Carlos JoSé da Rocha._
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Sem numero, João de Deus Cardoso Oli-
veira.
- Sem numero, José de Almeida Costa.

Sem numero, Antonio Ferreira Borges.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Francisco Alves da Silva

Castilho.
• Sem numero, José de Almeida Costa.

Sem numero, Dr. Augusto de Vasconcellos.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, A. J. Arzua dos Santos.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Herdeiros de Antonio José.
Sem numero, Manoel de Almeida Costa.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Manoel Pereira Monteiro

Torres.
Sem numero, Joaquim Leite da Silva

Telles.
Sere numero, Francisco Mariz. .
Seu numero, João Antonio Ferraz.

• Sem numeeo, Manoel Garcia Ferreira.
Estrada do Rio do A:
Sem numero, Antonio da Cruz Mattoso.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Candido da Costa Magalhães.
Sem numero, A. J. Arzua dos Santos•
Sem rumero, D. Marcolina.
Sem numero, Alain() Ferreira da Cunha.

- Sem numero, o mesmo.
Estrada de Santa Cruz—Campinho:

Sem numero, D. Maria da Silva Macieira.
Sem nurresso, Francisco Telles.
Sem narrem, João Telles.
Sem numero, Manoel Cordeiro da Silva.
Sem numero, Augusto Telles Barbosa.
Sem numero, Jacintho Maetins do Couto

Reis.
Sem numero, João Alves Baptista.
Sem numero, Carlos Amaral-
Sem numero, João Domingos de Oliveira.
Sem numero, Tareuinio Theotonio de

Abreu Guimarães.
Sem numero, Francisco Xavier Junior.
Sem numero, José Luiz. 	 •
Sem numero, José Francisco Peita.
Sem numero, Geraldo ,Antonio do Vale.
Sem numero, D. Bertholina Angelica da

Silva.
Sem numero, Agenor Amorico da Silva.
Sem numero, Manoel.
Sem numero, João Pedro Regazzi.

• Sem rumes°, o mesmo.
Sem nuiaeeo, Luiz Vital.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Manoel Antonio Pedro.
Sem nureero, D. Maria da Fonseca Souza.
Sem numero, D. Leopoldina Teixeira Lo-

pes.
Sem numero, Abrantes & Queiroz.
Sem numero, os mesmos.
Sem numero, os mesmos.
Sem numero, Antonio Corrêa Nunes.
Sem rumes°, Samuel Cabral Velno.
Seta numero, Arantes & Queiroz.
Sem nutre so, José Fernandes do Valle.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, o mesmo.
Sem numero, Abrantes & Queiroz.
Sem _namoro, Albano.
Sem numero, o mesmo.
Quarta secção da Sub-Directoria de Ren-

das, 28 de agosto de 1897. — André Miguez,
encarregado do lançamento. 	 (•

(Continúa)

Directoria Geral de Fazenda

SUB-DIRECTORIA DE RENDAS

De ordem do Sr. Dr. sub-director de
Rendas, previno aos interessados que, do 1 a
30 de setembro vindouro, proceder-se-ha á
cobrança á bocca do cofre do imposto predial
do 2° semestre do corrente exercício, incor-
rendo nas multas de 10 e 15 °./° os que sa-
tisfizerem o pagamento fora do prazo acima
fixado.

Quarta secção de Fazenda, 24 de agosto de
1897.-0 chefe, Leal da Cunha.	 (•
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5a secçdo

De ordem do cidadão director de fazenda
da Prefeitura do District,o Federal previne-se
aos interessados que o prazo para aferição a
revista de pesos, medidas e balanças das
casas commerciaes das freguezias de S. Chris-
tovão, Engenho Velho e Engenho Novo, co-
meçou a 2 e termina a 30 do corrente, incor-
rendo na multa da respectiva postura aguei-
les que deixarem de se apresentar no prazo
indicado para satisfazer aquela exigencia da
lei.

Secção da Sub-Directoria de Rendas, 2
de agosto de 1897. — Pelo sub-director,
chefe Antonio Trcvdo.

--
DIRECTORIA DO PATRIMONIO

De ordem do Dr. director desta repartição,
faço publico, para conhecimento dos intere
essados, que João Teixeira Cavalheiro reques
reu titulo de aforamento de um terreno á rua
do Monte, entre os ns. 2 e 4, que alega estar
devoluto ; por isso convido a todos aqueles
que forem contrarios a essa pretençã'o a apre-
sentarem-se nesta repartição, no prazo de 30
dias, com documentos que provem seus direi-
tos, findo o qual, a nenhuma reclamação se
attenderk resolvendo-se como for de direito.

Segunda secção, 25 de agosto de 1897.-
O chefe, Arthur Alfredo Rensburg. 	 (.

—
Agencia da Prefeitura

DISTRICTO DO ENGENHO VELHO
Edital

De ordem do cidadão capitão Euzebio Mar-
tins da Rocha, agente deste districto, façe
publico que no dia 6 de setembro, ás 11 horas
da manhã, se fará leilão nas portas deste,
agencia, á rua do General Silva Telles (An.
darahy Grande) n. 13, de um burro, pello
rato, apprehendido na via publica, podendo
o seu proprietario reclamal-o até essa data,
pagando as devidas despezas e multa.

Capital Federal, 28 de agosto de l807.—
escrivão, J. Liso Gomes.

EDITAES
Camara Commercial

TRIBUNAL CIVIL E CRIMINAL
De publicaçao do pedido de homologaçdo de

concordata obtida pela firma Maldonado &
ComP., desta praça, de seus credores, em nu-
mero legal, para que os interessados façam
as reclamações que tiverem dentro de 10 dias,
que lhes serio assignados, sob pena de re-
velia
O Dr. Caetano Pinto de Miranda Monte-

negro, juiz da Camara Commercial do Tri-
bunal Civil e Criminal da Capital Federal, etc.

Faço saber aos que o presente edital virem
que, por parte da firma commercial desta.
prSça Maldonado & Comp., foi dirigida ao
Dr. presidente da Camara Commercial, que
distribuiu a este juizo, uma petição capeando
documentos que a instruem, a qual é do teor
seguinte:—Exm. Sr. Dr. presidente da Ca-
mara Commercial—Maidonado & Comp., fir-
ma c,ommercial estabelecida nesta cidade do
Rio de Janeiro, á rua Marechal Floriano Pei-
xoto n. 185, onde é sua séde principal, inseri-
pta no registro do commercio, representada
pelos socios Joaquim Guilherme de Souza
Leitão Maldonado, Faustino Gaspar Gon-
çalves e Francisco Alvini Maldonado, abaixo-
assign idos, que são os unicos FOCiOS solidar ios,
tendo feito concordata amiga,vel com seus
credores, em numero que representa mais de
tres quartos da totalidade de seu passivo,
como se verifica da relação nominal de cre-
dores que a esta acompanha, querem agora
promover perante este juizo a homologação
da referida concordata e, para esse fim, re-
querem á V. Ex. que se sirva designar juiz
singular que deva conhecer da causa orde-
nando que, distribuida, seja publicado o
pedido, por edital, com o prazo de 10 dias,
para dentro deles seretn feitas quaesquer
reclamações, e afinal ser homologada a cens,
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cordata nos termos dos arts. 122 e 123 do
decreto n. 917, de 24 de outubro de 1890.
Os requerentes instruem esta petição com a
certidão do registro da firma, certidão ne-
gativa de protestos de documentos do seu
amoite, documento da concordata, relação
dos credores com seus domicilios, natureza e
valor de seus credites e certidão do paga-
mento do imposto de industrias e profissões
no ultimo semestre.— Rio c'e Janeiro, 28
de agosto de 1897.— Joaquim Guilherme
de Souza L. Maldonado.— Faustino Gas-
par Go.tçalves.—Francisco Alvim Maldonado.
estava devidamente saltada. R: conheço vea-
dadeiras as firmas supra. R o de Janeiro,
23 do agosto de 1897. Em testemunho da
verdade—Signa! publico.—Evaristo Valle dá
Barros. Despacho: Ao Sr. Dr. Vontenegro.
Rio, 28 de agosto de 1897. —SalvadorMonia.
pespacho: D. Como rsquer. Rio, 28 de
agosto de 1897.—Montenegro. Distribuição:
D. a Domingues, em 28 de agost) de 1897.
— O distribuidor,). Conceição. Proposta—
Os abairo-assign idos, unieos actuaes socios
'solidarias da firma Maldonado & Comp., es-
tabelecida nesta cidade do Rio de Janeiro,
com casas fillaes no interoa, irnpossibil tada
no momento actual de solver integralmente
em dia seus compromissos, e querendo pre-
Tenir prejuizos para si e para seus credores,
pela difilculdade na cobrança de suas divi,;
das activas e sensível diminuiçao de sou
movimento commercial desde o mez de ja-
neiro do corrente aúna, já tendo tomado
graedes medidas de economia e ordens, como
consequencia do estado geral desta praça,
prapoem a seis credcires, no intnito princi-
pal de salvaguardar seus interesses, a 50-
,guinte concordata amigavel:—Pagamento
seus creditos, sem juras, no fim de um
énno, contado do dia inmsediato ao eni que
for homologada em juizo esta concordata,
sendo permittid o aos de vedores concordatarios
irem amortizando o seu debito, antes de ter-
'minado o prazo ;corno perrnittirem os restar-

os da liquidação de seu activo actual. Si ao
'terminar o atino o passivo dá firma não esti-
ver todo pago, por difficuldadeS da liquidação
no estado actual da praça, mas houverem os
concordatarios pago pelo menos 50 "/„ de seu
passivo actual, ficará proroga do por mais um
anuo o prazo concedido pelos Srs. anda-
res para o pagaineato dos outros 50 "/„. SI,
!finalmente, o pagamento total do passivo for
,realizado dentro do prazo maximo de dez me-
zes, a contar do dia da homologação da con-
cordata , os Srs. credores farão um abati-

• mento de 10 0/0 nos seus creditas. Pro-
põem para fiecaes do fiel cumprimento da
concordata os Srs. Teixeira, Borges & Comp.

.e Miguel de Abreu & Comp., os quaes, quan-
,do e Coli!O lhes approuver, collectiva ou sin-
gularmente podem° examinar as operações e
escripturação, providenciando no que foi'
bem da execução da concordata, e quando
Tirem que a liquidação do activo não per-

' mitte a solução combinada poderão, codi o
accordo prévio da maioria dos cre /ores,

' em reunião convocada, promoverem por
•si propilas a liquidação da firma concorda-
"tarja, judicial ou extra-judicial, e como me-
' lhor convier a seus interesses. Rio de Janeiro,
24 de agosto do 1891. —Joaquim Guilherme de
Souza L. Maldonado.—Faustino Gaspar Gon-
çaloes.—Francisco Maldonado.—Estava
devidamente sediada e assignada por numero

' de credores representando m da de tres quar-
tos da totalidade de seus creditos e suas firmas
devidamente reconhecidas, na fórma da lei.

•Pelo que se passou este edital, pelo teor do
qual faço publico o pedido de homologação
da concordata obtida e cito os interessados

. para que, no prazo de 10 dias, que lhes serão
éssignados, façam quaesquer reclamações,

, sob pena de revelia. Para constar mandei
passar o presente edital e mais tres de igual
teor.que serão publicados nas folhas de maior
circulação e afixados nos lagares do estylo,
do que o porteiro dos auditorios lavrará a
competente certidão para ser junta aos raspe-

. ctivos autos. Datio e passado nesta Capital
Federal . em 30 de agosto de 1837.—E eu, An-
tonio Lopes Dorningues, escrivão, o subscrevi.
,—Caetano P, de Miranda Montenegro.

DTARTi) OPPICIAL

De publicação da ileelaração da fallencia dos
negociantes Edmundo Ganns & Comp., esta-
belecidos nesta CapitalFederal 'et rua da Can-
delaria n. 23

O Dr. Manoel Barretto Dantas, juiz da Ca-
ma,ra. Commercial do Tribunal Civil e Crimi-
nal da Capital Federal, etc.:

Faço saber aos que o presente edital virem
que, a requerimento de Lauriano Rodrigues
de Andrade, devidamente instruido, na
forma do decreto n. 917, de 24 de outubro de
1893, e depois das necessarias diligencias, foi,
por accordão desta cansara, decretada a fal-
lencia dos negociantss Edmurdo Ganns &
Comp.,estabelecidos á rua da Candelaria n.23,
fixando o seu termo" paea os effeitos tapes
de 1 de julho de 1897. Pelo presente faço
publica .a fatencia dos referidos negociantes.
Para constar passaram-se este e mais quatro
de igual teor,que serão publicados e afixados,
na Nana, da lei, por qualquer oficial de jus-
tiça desta cansara, que de assira o h 'ver
cumprido lavrará a competente certidão para
ser junta aos respectivos autos. Dado e pas-
sado nesta Capital Federal, aos 20 de agosto
de 1897. E eu,Joaquini Bardai° Alves Penna,

subscreVi . —Manoel Barrete° Dantas. 	 (.

De publicação do accordão que declarou aberta
a fallencia do commerciante João Ccsar
Bastos. estabelecido d rua do Hospicio n.186,
na fdrma abaixo

O Dr. Celso Aprigio Guimarães, juiz da
Camara. Cornmercial do Tribunal Civil e Cri-
minal da Capital F'e leral, etc:

Faço sab-r aos que o presente edital de pu-
blicação virem, que por este juizo e cartorio
do escrivão que este subscreve processam-se 03
autos da fallencia de João Casar Bastos, a
qual foi declarada aberta por accordão da
Camara Commercial do Tribunal Civil e Cri-
minal, do teor seguinte: Vistos e-n mesa e
relatadas estes autos: Aceordam ein Cansara
Commercial deferir o pedido constante da pe-
tição de lis. 2 e, em vista da confissão por
termo a fls. 7, declaram aberta, a fallencia do
supplicatite João Casar Bastos, estabelecido á
rua do Hospicio n. 186, datando-a do dia 28 de
maio prox imo passado, e mandam que baixem
os autos ao juiz da instrucção • para os ulte-
riores termo; custas pela massa.—Rao, 11 de
junho de 1897.-:-Saloador Moniz, presidente:
—Celso GuimaraJs.—Baretto Dantas.—Moate--
negro. Subindo os autos á conclusão, nelles
foi proferido o despacho seguinte: Seja pu-
blicado o accordão declaratorio da fallencia
pela forma do art. 11 do decreto n. 917,
de 1890. Nomeio syndicos os credores Euge-
nio Meyer &Comp. e Joseph Levy, Fréres &
Comp., qua procederão de accordo com o
art. 36 do decreto citado.—Rio, 26 de julho
de 1397. —Gelso Guimarães. Em virtude do
que se passou o presente pelo teor dó qual
se faz publico o accordão que declarou aberta
a fallen -ia do negociante João Cegar Bastos,
para os fins de direito. Para constar mandei
passar o presente e mais tres de igual teor,
que serão publicados e afixados na fórma
lei. Dado e passado nesta Capital Feder/, aos
30 de agosto do 1897.—E eu, Francisco de
Borja de Almeida Corte Real, escrivão, o sub-
screvi.—Celso Aprigio Guimarães.	 (•

1 21 Fretoria
De praça C7?"4 o prazo de 20 dias,para venda e

arrematação de uma terça parte do terreno
sito d rua Wenceslao, perten,cente ao finado
Antonio Moutinho da Serra, arrecadado por
este juizo

O Dr. José Mauricio do Torres Temporal
juiz da 12a prataria da Capital Federal, etc.:

Faço saber aos que o presente edital de
praça com b prazo de 20 dias; para venda e
arrematação, virem que, no dia 21 de setem-
bro futuro, fogo depois de finda a audiencia,
o oficial de justiça deste juizo, que servir do
porteiro, trará a publico pregão de venda e
arreinatação para .er vendida a quem mais
der e maior lanço offsrecer a parte seguinte:
Una terreno sito á rua Wencesláo, freguezia
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do Engenho Novo, o qual mede de frente 22
metros, pelo lado direito 103 á1 ,50 e pelo lado
esquerdo 129a,50, terminando ao fundo cora
a largura de 28/%60, cujcaterreno é de morro
acima, ao qual damos o valor de 1:000$, per-
tencendo ao inventariado uma terça parte na
importancia de 333$334. Esta parte do ter-
reno é vendida a requerimento do Dr. cura-
dor de ausentes, de accordo cana o 20 adjunto
do procurador seccional, uaicos iuteressados.
E quem o mesmo terreno pretender deverá
comparecer n.) dia e Jogar acima designados,
ficando o arrematante obrigado a exhibir no
acto da arrematação o preço da mesma ou
dar fiador iSoneo que garanta o jWzo. E para
constar se lavrou' o presente e outro de igual
teor, que serão publicados e affixados na
ferma do esfatio. Dado e passado na 12' pre-
toria, aos 30 dias do mez de agosto de 1897.
—E eu, Antonio Gorçalves de Lima Torres,
escrivão, o subscrevi.—Josi Mauric:o de Tor-
res Temporal.

PARTE COMMERCIAL

Calmara syndlcal dos corre-
tores de ruridos publicos e
particulares da Capital Fe-
deral

Praças	 90 d/v	 A' nista
Sobre Londres 	 	 7 15/16	 7 29/32
Sobre Pari- 	 	 14200	 18206
Sobre Hamburgo 	 •	 11488	 18489
Sobre Italia 	 	 ..- -	 0145
Sobre Nova-York. 	 	 otedsa
Soberanos  •	 801,63

CORSO OPFICIA.L DO i FUNDOS PUBL/COIS	 PÁNTICOLABES

Apotiees
Apolices geraes miudas de 5 0/0 	 	 8758000
Duas idem, de 1:0008 de 5 0/0 	 	 9254)00
Ditra convertidas miadas de 4 0/0 • 	 	 1. 2701300
Ernprestimo nacional de- 1895, port..	 9391000

Bancos
Banco Central de Emprestitro e Penhores 	

	
408000

Dito da Republica do Brasil, integ 	
	 • 1431000

, Companhias

Companhia Eitrada de Fe ro Afinas de
S. Jeronymo . 	

	
3$750 .

Dita E. de Ferro Oeste de Minas
c/37 1/2 o/. 	

	
108000

Dita S. Laza.ro 	
	

52$0)O
Dita Tecidos Progresso Industrial do

Bratil 	
	

1558000
Latiras

Lettras do Banco Predial 	 	 278003 '
Capital Federal, 30 de agosto de 1897. — nomaz

Rabeelo, syndico.—Antauto J. da C. Saidanka, secre-
tarin.

-

Aviso

O corretor I mel' de °metias Bittencourt, autori-
zado por alvará do Sr. Dr. juiz da ta pretoria. ven-
aná. em Bolsa, nó dia 9 de setembm prox i ino, seis de,
bentures de 230$, juro de 7 o/. do Lioyd Brasileiro.

Capital Federal, 30 de agosto de 1897. — O
Thomaz Rabello.

--

O corretor • Isina , 1 de Ornellas Bittencourt, autori-
zad) por alvará do Dr. Torquato Baptista de Figuei-
redo, juiz da l a • Preteria des..a capital, venderá em
Bolsa, no • dia e de setembro proxiato cinco apolices
convertidas ao juro de 4 o/., ouro, valor nominal de
1 :0001, 00 cada uma.

Capaal Federal, 25 de agosto da 1897.-0 presi-
dente da Camara Syndical, Thomez Rabelo.

Cambio
O Banco da Republica do Brasil recebeu hontem de

seus agentes, os Srs. N. M. Rothschild & Sons, o se-
guinte telegramrna:

Lenires, 30 de agosto de 1897, às 10 horas
35" da manbii.

Apolices externas de 1879, 73 nio.
Ditas externas de 1888, 68 c/..
Ditas externas de 1889, 66 04,•

Ditas externas de 1895, 72 o/o.

Imprensa Nacional —Riu de Jaaairo 	 13?7.

	Anoli•ext—OMONS=-..7.


